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1. Загальні положення
Сучасний етап розвитку України особливо потребує від органів державної влади та суспільних інституцій здійснення системних заходів, спрямованих на патріотичне виховання молоді, розвитку громадянина як високоморальної особистості, яка плекає українські традиції, духовні цінності, володіє відповідними знаннями, вміннями та навичками, здатна реалізувати свій потенціал в умовах сучасного суспільства, сповідує європейські цінності, готова до виконання обов’язку із захисту Батьківщини, незалежності та територіальної цілісності України.

 Серед виховних напрямів сьогодні найбільш актуальними виступають патріотичне, громадянське виховання як стрижневі, основоположні, що відповідають як нагальним вимогам і викликам сучасності, так і закладають підвалини для формування свідомості нинішніх і прийдешніх поколінь, які розглядатимуть державу як запоруку власного особистісного розвитку, що спирається на ідеї гуманізму, соціального добробуту, демократії, свободи, толерантності, виваженості, відповідальності, здорового способу життя, готовності до змін.

Форми й методи національно – патріотичного виховання базуються на українських народних традиціях, кращих надбаннях національної та світової педагогіки й психології, прикладах патріотизму, готовності кожного громадянина до захисту своєї  Батьківщини.

Сьогодні сформоване соціальне замовлення на ефективні виховні системи й технологі,  зростає увага до національно – патріотичного виховання засобами музеїв, театральної педагогіки, дитячого та юнацького спорту.  Значно розвинулись громадянські цінності виховання, освітні заклади стали відкритими для батьків, громадських організацій. Розширюється кількість суб'єктів виховного впливу, узгоджуються їхні дії. Але поряд з ознаками позитивних змін у національно – патріотичному вихованні особистості загострилися і певні протиріччя, що спричинило виникнення нових суттєвих проблем. На жаль, до сьогодні українська освіта не мала переконливої і позитивної традиції, досвіду щодо виховання патріотизму в дітей та молоді, у попередні часи боялися взагалі терміну “національний”, а “патріотичне виховання” сприймали винятково в етнонародному або неорадянському вимірі.

Тому нині, як ніколи, потрібні нові підходи і нові шляхи до виховання патріотизму як почуття і як базової якості особистості. При цьому потрібно враховувати, що Україна має древню і величну культуру та історію, досвід державницького життя, які виступають потужним джерелом і міцним підґрунтям виховання дітей і молоді. 

На сучасному етапі розвитку України виникає нагальна необхідність переосмислення зробленого і здійснення системних заходів, спрямованих на посилення патріотичного виховання дітей та молоді – формування нового українця, що діє на основі національних та європейських цінностей:

- повага до національних символів (Герба, Прапора, Гімну України);

- участь у громадсько-політичному житті країни;

- повага до прав людини;

- верховенство права;

- толерантне ставлення до цінностей і переконань представників іншої культури, а також до регіональних та національно-мовних особливостей;

- рівність всіх перед законом;

- готовність захищати суверенітет і територіальну цілісність України.
Програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді  Бабушкінського району м. Дніпропетровська на 2016 — 2020 роки розроблена відповідно до положень Конституції України, законів України «Про освіту», «Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у XX столітті», «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», «Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939 — 1945 років», Постанови Верховної Ради України від 12 травня 2015 року № 373-УІІІ «Про вшанування героїв АТО та вдосконалення національно-патріотичного виховання дітей та молоді», Указу Президента України від 12.06.2015 №334/2015 «Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді», Указу Президента України №580 /2015 «Про стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки», відповідно до Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, прийнятої на засіданні Колегії МОН України 26.03.2015, затвердженої наказом МОН України від 16.06.2015 № 641 та інших нормативно- правових актів. 
2. Мета та завдання національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді
Національно-патріотичне виховання дітей та молоді – це комплексна системна і цілеспрямована діяльність органів державної влади, громадських організацій, сім’ї, освітніх закладів, інших соціальних інститутів щодо формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття вірності, любові до Батьківщини, турботи про благо свого народу, готовності до виконання громадянського і конституційного обов’язку із захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України, сприяння становленню її як правової, демократичної, соціальної держави. Найважливішим пріоритетом національно-патріотичного виховання є формування ціннісного ставлення особистості до українського народу, Батьківщини, держави, нації.

В основу системи національно-патріотичного виховання має бути покладено ідеї зміцнення української державності як консолідуючого чинника розвитку суспільства, формування патріотизму у дітей та молоді.

Основними складовими національно-патріотичного виховання мають стати громадянсько-патріотичне, військово-патріотичне, духовно-моральне виховання.

Одним із важливих чинників національно-патріотичного виховання має бути шанобливе ставлення до пам’яті про жертв комуністичного та інших тоталітарних режимів в Україні, зокрема жертв Голодомору, політичних репресій і депортацій.

Водночас важливою складовою національно-патріотичного виховання має стати поширення інформації про досягнення наших співвітчизників та їх внесок у скарбницю світової цивілізації, зокрема у сферах освіти, науки, культури, мистецтва, спорту.

Процес патріотичного виховання дітей і молоді повинен мати випереджувальний характер, відповідати віковим і сенситивним періодам розвитку дитини та особистісним характеристикам.

Мета патріотичного виховання конкретизується через систему таких виховних завдань:

- утвердження в свідомості і почуттях особистості патріотичних цінностей, переконань і поваги до культурного та історичного минулого України;

- виховання поваги до Конституції України, Законів України, державної символіки;

- підвищення престижу військової служби, а звідси – культивування ставлення до солдата як до захисника вітчизни, героя;

- усвідомлення взаємозв’язку між індивідуальною свободою, правами людини та її патріотичною відповідальністю;

- сприяння набуттю дітьми та молоддю патріотичного досвіду на основі готовності до участі в процесах державотворення, уміння визначати форми та способи своєї участі в життєдіяльності громадянського суспільства, спілкуватися з соціальними інститутами, органами влади, спроможності дотримуватись законів та захищати права людини, готовності взяти на себе відповідальність, здатності розв’язувати конфлікти відповідно до демократичних принципів;

- формування толерантного ставлення до інших народів, культур і традицій;

- утвердження гуманістичної моральності як базової основи громадянського суспільства;

- культивування кращих рис української ментальності - працелюбності, свободи, справедливості, доброти, чесності, бережного ставлення до природи;

- формування мовленнєвої культури;

- спонукання зростаючої особистості до активної протидії українофобству, аморальності, сепаратизму, шовінізму, фашизму.
  Програма зорієнтована на створення позитивного інформаційно - виховного простору для системної і цілеспрямованої діяльності органів державної влади і громадськості щодо виховання молодої людини — патріота  України, готового самовіддано розбудовувати її як суверенну, демократичну,  правову і соціальну державу, виявляти національну гідність, знати і цивілізовано відстоювати  свої громадянські права та виконувати обов’язки, сприяти громадянському миру і злагоді в суспільстві, бути конкурентоспроможним, успішно самореалізуватися в соціумі як громадянин, сім'янин, професіонал, носій української національної культури.
3. Шляхи реалізації та основні заходи 

патріотичного виховання дітей та молоді
- проведення заходів спрямованих на реалізацію патріотичного виховання в закладах системи освіти, культури, спорту;
- активне залучення до національно-патріотичного виховання дітей та молоді дитячих і молодіжних громадських організацій (об’єднань), використання їхнього досвіду, потенціалу, методів роботи у вихованні патріотів України;

- створення координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання як дорадчого  органу  при Бабушкінській районній у місті раді із залученням до складу фахівців з питань освіти, молодіжної політики, фізичної культури та спорту, культури та мистецтва, запобігання надзвичайним ситуаціям, представників Товариства сприяння обороні України, а також інститутів громадянського суспільства відповідного спрямування;

- розроблення системи заохочення громадських об’єднань та активістів за плідну діяльність у сфері національно-патріотичного виховання дітей і молоді;

- створення умов для популяризації кращих здобутків національної культурної і духовної  спадщини, героїчного минулого і сучасного українського народу, підтримки дитячо – юнацької творчості;

- сприяння роботі Дитячого-юнацького центру, Центру позашкільної роботи №1, клубів за місцем проживання ,  громадських організацій, які здійснюють патріотичне виховання молоді;
-  відкриття відділу національно-патріотичного виховання дітей та молоді  в складі КЗО» Дитячо-юнацький центр» ДМР з метою створення в подальшому Центру патріотичного виховання;

- створення умов для популяризації кращих здобутків національної культурної і духовної спадщини, героїчного минулого і сучасного українського народу, підтримки професійної й самодіяльної творчості;
- активне залучення до патріотичного виховання дітей та молоді учасників бойових дій на Сході України, членів сімей Героїв Небесної Сотні, бійців АТО та їхніх сімей, діячів сучасної культури, мистецтва, науки, спорту, які виявляють активну громадянську і патріотичну позицію;

- сприяння спортивній і фізичній підготовці, спрямованій на утвердження здорового способу життя молодих громадян з урахуванням принципів національно-патріотичного виховання;

- налагодження співпраці з військовими формуваннями України, розташованими на території району і регіону як мотивація готовності до вибору військових професій;

- активізація виховної роботи з дітьми та молоддю засобами всеукраїнської дитячої військово-патріотичної гри “Сокіл” (“Джура”);

- організаційна та фінансова підтримка на конкурсній основі програм, проектів громадських організацій, спрямованих на національно-патріотичне виховання дітей та молоді;

- долучення батьківської громадськості до популяризації кращого досвіду патріотичного виховання;

- інформаційне висвітлення національно - патріотичного виховання дітей та молоді у теле-, радіопрограмах, Інтернет-ресурсах та в друкованій пресі досвіду роботи з національно-патріотичного виховання; 
-  підготовка інформаційної продукції для батьків з питань патріотичного виховання дітей та молоді у сім’ї; висвітлення в засобах масової інформації кращого досвіду родинного виховання.
4. Впровадження Програми національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді
На першому етапі (2016 р -2017р.) планується : 

-  здійснення заходів з активізації національно-патріотичного виховання дітей та молоді;

· створення координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання як дорадчого  органу при районній раді із залученням до складу фахівців з питань освіти, молодіжної політики, фізичної культури та спорту, запобігання надзвичайним ситуаціям, представників Товариства сприяння обороні України, а також інститутів громадянського суспільства відповідного спрямування;
· створення механізму підтримки об’єднань, центрів, клубів, діяльність яких пов’язана з національно-патріотичним вихованням дітей та молоді;

· розроблення системи заохочення громадських об’єднань та активістів за плідну діяльність у сфері національно-патріотичного виховання дітей і молоді;

· проведення семінарів, круглих столів тощо з навчально – виховних інновацій громадянсько – патріотичного спрямування, обмін досвідом роботи, шкільних клубів;
-  відкриття відділу національно-патріотичного виховання дітей та молоді  в складі КЗО» Дитячо-юнацький центр» ДМР, з метою створення в подальшому Центру патріотичного виховання.
На другому етапі (2018-2019 рр.) забезпечується 

- підготовка та проведення методичних семінарів, нарад, засідань за круглим столом та ін.,  організації виховних заходів, роботи клубів, центру патріотичного виховання тощо;

-  створення банку передового досвіду навчальних закладів, громадських організацій з національно-патріотичного виховання на інформаційному веб-ресурсі;

- аналіз здобутого, встановлення досягнень і викликів, корекція навчально-виховних впливів з урахуванням результатів моніторингу:вшанування пам’ятних та меморіальних дошок загиближ в АТО, та інших
5. Очікувані результати:
У результаті виконанняПрограми очікується:

-збільшення відвідуваності дітьми та молоддю закладів, що популяризують культурні та національно-мистецькі традиції Українського народу, а також експозицій музеїв, присвячених національно-визвольній боротьбі за незалежність і територіальну цілісність України;
- підвищення рівня знань у дітей і молоді про видатних особистостей українського державотворення, визначних вітчизняних учених, педагогів, спортсменів, провідних діячів культури і мистецтва, а також духовних провідників Українського народу;

· збільшення кількості глядачів на переглядах творів кіно-, театрального мистецтва, що розкривають героїчне минуле та сьогодення українського народу;

· розширення сфери застосування української мови дітьми та молоддю; 
-  збільшення кількості дітей і молоді, які пишаються своїм українським походженням, громадянством;

-збільшення кількості дітей і молоді, які подорожують в інші регіони України та до держав Європейського Союзу;

- збільшення чисельності членів громадських об’єднань, діяльність яких спрямована на національно-патріотичне виховання дітей та молоді;
- збільшення кількості проведених зустрічей дітей і молоді з ветеранами війни, борцями за незалежність України у XX столітті, учасниками антитерористичної операції в Донецькій та Луганській областях, членам сімей загиблих учасників та здійснення допомоги;

- збільшення чисельності молоді, готової до виконання обов’язку із захисту Батьківщини, незалежності та територіальної цілісності України;

- збільшення кількості заходів із вшанування героїв боротьби Українського народу за незалежність і територіальну цілісність України;

- підвищення результативності участі у конкурсах, змаганнях, фестивалях, пошукових екскурсіях, спрямованих на національно – патріотичне виховання.

6. Обсяги та джерела фінансування
       Фінансування Програми здійснюватиметься в межах асигнувань, передбачених місцевими органами виконавчої влади, що є виконавцями заходів  Районної Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді   на 2016-20120 роки, а також з інших джерел, не заборонених законодавством.

Голова районної у місті ради


           
М.П.Ситник

