ІНФОРМАЦІЯ
про  виконання Програми соціального захисту дітей та розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,

                  у Бабушкінському районі на 2011-2015 роки.

   Бабушкінською районною у місті радою 30.12.2010 року прийнято Програму соціального захисту дітей та розвитку  сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у Бабушкінському районі                                                       м. Дніпропетровська на 2011-2015 роки. 

    Метою Програми є забезпечення оптимального функціонування цілісної              системи соціального захисту дітей в  районі, організація результативної роботи щодо запобігання соціальному сирітству, реабілітації бездоглядних та безпритульних дітей, розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання у сім”ї.

 Одним з  основних завдань діяльності районної у місті ради,  є питання забезпечення реалізації права кожної дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, на виховання у сімейному оточенні.  

Основною причиною, що зумовлює соціальне сирітство, є небажання або неспроможність батьків виконувати свої обов”язки, тому у районі створена та функціонує система щодо забезпечення  соціально-правового захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Соціальну підтримку, профілактичну роботу з дітьми здійснюють управління-служба у справах дітей, центр соціальних служб для сім”ї, дітей та молоді, відділ освіти, відділ у справах сім”ї, молоді, фізкультури та спорту, заклади охорони здоров”я. Пріоритетним напрямком роботи   цих установ, є насамперед виявлення дітей, які потребують допомоги з боку держави та вжиття відповідних заходів реагування.

 В управлінні-службі у справах дітей працює Єдина інформаційно-аналітична система “Діти”, до  якої, станом на  01.01.2016 року внесено інформацію про  138 дітей даної категорії, у тому числі: 134 дитини, які проживають у сім”ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов”язків; 3 дітей, які самовільно залишають місце  постійного проживання; 1 дитина, яка зазнала насилля в сім”ї.

За 2015 рік виявлено та взято на облік 46 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах (за   2014-41дитина ). За поточний період 2016 року виявлено та взято на облік 13 дітей.

Завданням фахівців, які працюють з сім’ями, які опинилися у складних життєвих обставинах, допомагати родинам у подоланні кризи, що є основною причиною соціального сирітства дітей. Протягом року фахівцями служби у справах дітей перевірено умови проживання  138 дітей ( 91 сім”я), які опинилися у складних життєвих обставинах, більше одного разу відвідали 25 родин. У ході роботи надавалась допомога у влаштуванні дітей на навчання, реєстрації народження дітей, поновленні та отриманні документів на призначення державної допомоги при народженні дитини та державної соціальної допомоги по догляду за дитиною до 3 років, реєстрації дитини за місцем мешкання та інше. Діти із таких сімей запрошуються на свята та отримують подарунки, запрошуються до участі в екскурсіях, які проводяться службою у справах дітей в літній період.Протягом літнього періоду було проведено 2 екскурсії до музею ”Юний натураліст” , залучено 85 дітей.

Сьогодні в районі як в цілому  у м. Дніпропетровську пріоритетним в роботі з неблагополучними сім”ями є збереження сім”ї та дітей в цих сім”ях. Результатом вжитих заходів до батьків, які ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків, стало зменшення   поданих  до суду позовів про позбавлення громадян батьківських прав. Протягом 2015 року подано 8 позовних заяв, за поточний період 2016 року подано 2 позовні заяви щодо позбавлення батьків  батьківських прав відносно двох дітей. 

Застосування до батьків адміністративної санкції є однією із форм ранньої профілактики бездоглядності серед дітей,  попередження зростання кількості дітей, які залишилися без батьківського піклування.   З профілактичною метою стосовно батьків, які не виконують свої обов’язки, порушуються клопотання щодо притягнення їх до адміністративної відповідальності.  У 2015 році до правоохоронних органів службою направлено 24 клопотання щодо притягнення батьків до адміністративної відповідальності за ст.184 Кодексу України про адміністративні правопорушення, у  у 2014-15. За поточний період 2016 року подано  7.
З метою попередження  безпритульності та бездоглядності, запобігання правопорушенням серед дітей, управлінням-службою у справах дітей разом з кримінальною міліцією у справах дітей протягом 2015 року проведено  33 рейдових заходи,  під час яких виявлено 10 дітей та  повернено батькам та 31 рейдовий захід по комп’ютерним клубам, розважальним закладам, дітей не  вилучено.  Крім того протягом року проводились перевірки законності збору коштів на лікування дітей. Перевірки проводились в супермаркетах району та на дорогах.

У районі приділяється першочергова увага проблемам дітей, особливо дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, захисту їх прав та законних інтересів, створення належних умов для реалізації права кожної дитини на виховання у сім’ї.

 Станом на 01.01.2016 р. на обліку в управлінні-службі у справах дітей перебувало 237 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з яких 221 дитина реалізувала своє право на сімейне виховання, що складає 93,3 % із загальної кількості дітей. Із загальної кількості дітей на обліку з усиновлення перебувало 62 дитини, з яких за віком: до 3-х років - 2 дитини;  від 3 до 10 років-10 дітей;  від 10 до 18- 50 дітей. 
За звітний період 2015 року виявлено 20 дітей ( 2014-30 дітей), які залишилися без батьківського піклування та вжито заходи щодо влаштування цих дітей в сімейні форми виховання, що становить по району 90,0 %, 1 дитина влаштована до державного закладу, 1 перебувала в лікарні. На даний час розпочато процес усиновлення цієї дитини. 
 За  поточний період 2016 року виявлено та взято на облік  5 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, двоє дітей перебуває в центрі соціально-психологічної реабілітації для дітей “Барвінок”, двоє дітей проживає у родичів, над яким буде встановлюватись опіка, одна дитина, покинута в пологовому будинку на даний час перебуває в лікарні. Управлінням проводиться робота щодо пошуку сімей для цих дітей.
Традиційною формою влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування залишається опіка (піклування). Станом на 01.03.2016 року під опікою громадян перебуває 166 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, за 2015 рік влаштовано під опіку 14 дітей. 
Нова форма сімейного виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – прийомна  сім’я та дитячий будинок сімейного типу. У районі   функціонує 7 прийомних сімей, де виховуються 11 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 1 ДБСТ, в якому виховується 8 дітей.  Крім того на території району проживає 1 прийомна сім”я, в якій виховується троє дітей, сім”я прибула з Донецької області.

Протягом   2015 року створено 2 прийомні сім”ї,  до яких  влаштовано  двоє  дітей,  одна з них в  жовтні 2015 року припинила свою діяльність у зв”язку з тим, що дитина влаштована під опіку бабусі. 

При створенні прийомної сім’ї та  дитячого будинку сімейного типу особлива увага приділяється якості підбору прийомних батьків та батьків-вихователів. Усі кандидати у прийомні батьки та батьки-вихователі проходять курси навчання в обласному центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.   

Згідно з проектом Концепції розвитку усиновлення та інших форм виховання в Дніпропетровській області „Родина для дитини” заплановано щорічно влаштовувати у сімейні форми виховання 20% дітей із державних закладів. За поточний період  2015 року із державних закладів по району влаштовано 1 дитину ( в 2014 році влаштовано-двоє). З кожним роком влаштовувати дітей, які  посиротіли в минулі роки та  були влаштовані в державні заклади, в сімейні форми виховання  стає майже неможливим, так як  на даний час  із 10 дітей, які  виховуються в державних закладах, 8 дітей  мають не виліковні хвороби   та 2 дітей - діти  віком від 15 до 18 років.
Фахівцями управління-служби у справах дітей постійно та своєчасно здійснюється контроль за умовами проживання  та виховання усиновлених дітей, дітей, які перебувають під опікою піклуванням у прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу.  За 2015 рік перевірено умови утримання та виховання 20 усиновлених дітей, 166 дітей, які виховуються під опікою громадян та 22 дитини, які виховувались  в ПС та ДБСТ. Порушень прав дітей не виявлено.

 На даний час  на території району проживає  166 дітей, які виховуються в сім’ях опікунів та піклувальників. На дитину, яка знаходиться під опікою, піклуванням державою передбачено соціальну допомогу: дітям до 6 років – 2 334 грн.; від 6 до 18 – 2910 грн. щомісячно. Управлінням праці та соціального захисту населення щомісячно здійснюється своєчасне нарахування та виплата соціальної допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, грошового забезпечення батькам здійснюється контроль за виплатою державної соціальної допомоги дітям, які виховуються у прийомних сім’ях та грошового забезпечення батькам, а також за умовами виховання та проживання цих дітей у прийомних сім’ях.

Службою у справах дітей проводиться робота щодо оздоровлення дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, які виховуються  під опікою громадян, виховуються в ПС та ДБСТ. Влітку 2015 року за рахунок державних коштів було оздоровлено  130 дітей, які виховуються в сім’ях громадян, в ПС та ДБСТ, з  них 120 дітей за рахунок коштів районного бюджету.

Крім того постійно проводиться  робота щодо своєчасної виплати  особам з числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування одноразової грошової допомоги після досягнення 18-річного віку. Протягом 2015 року  41 особі із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, виплачено грошову допомогу у розмірі 1810 грн. кожному. За поточний період 2016 року виплачено одноразову допомогу 7 особам. 

Підсумовуючи виконання заходів програми, слід відмітити, що заходи даної  Програми виконано в повному обсязі. Програма соціального захисту дітей та розвитку  сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у Бабушкінському районі  м. Дніпропетровська на 2011-2015 роки знята з контролю.   Рішенням районної  ради від 23.09.2015 року затверджено Програму соціального захисту дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинились у складних життєвих обставинах у Бабушкінському районі на 2016-2020 роки.    

  Основними завданнями Програми  є:
- реалізація права кожної дитини, яка залишилась без батьківської опіки на        виховання у  сім”ї;

- активізація роботи щодо створення прийомних сімей і дитячих будинків сімейного типу та влаштування до них дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

-посилення та удосконаленя роботи щодо своєчасного виявлення дітей, які опинились у   складних життєвих обставинах;

 - попередження бездоглядності дітей у районі;

 -створення умов для збереження у задовільному стані закріпленого за  дітьми житла, яке належить їм на праві власності, на період їх перебування під опікою,  у прийомних сім”ях, дитячих будинках сімейного типу та державних закладах.

Ці завдання будуть спрямовані на  забезпечення соціального захисту дітей різних категорій, які проживають на території району. 

Служба у справах дітей постійно відчуває підтримку та допомогу голови районної  у місті ради, заступників голови районної ради,  усіх служб району.

 Хочеться подякувати всім   за співпрацю та взаєморозуміння.
     Начальник   управління                                                      В.Д.Ровна
ІНФОРМАЦІЯ
про  виконання Програми соціального захисту дітей та розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,

                  у Бабушкінському районі на 2011-2015 роки.

   Бабушкінською районною у місті радою 30.12.2010 року прийнято Програму соціального захисту дітей та розвитку  сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у Бабушкінському районі                                                       м. Дніпропетровська на 2011-2015 роки. 

    Метою Програми є забезпечення оптимального функціонування цілісної              системи соціального захисту дітей в Бабушкінському районі, організація результативної роботи щодо запобігання соціальному сирітству, реабілітації бездоглядних та безпритульних дітей, розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання у сім”ї.

 Одним з пріоритетних завдань діяльності районної у місті ради,  є питання забезпечення реалізації права кожної дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, на виховання у сімейному оточенні.  

У районі створена та функціонує система щодо забезпечення  соціально-правового захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Соціальну підтримку, профілактичну роботу з дітьми здійснюють управління-служба у справах дітей, центр соціальних служб для сім”ї, дітей та молоді, відділ освіти, відділ у справах сім”ї, молоді, фізкультури та спорту, заклади охорони здоров”я. Завданням цих установ, є насамперед виявлення дітей, які потребують допомоги з боку держави та вжиття відповідних заходів реагування.

Основною причиною, що зумовлює соціальне сирітство, є небажання або неспроможність батьків виконувати свої обов”язки. Тому пріоритетним напрямком роботи управління-служби у справах дітей, центру соціальних служб для сім”ї, дітей та молоді, відділу освіти залишається своєчасне виявлення дітей, які мешкають у неблагополучних сім”ях для вжиття відповідних заходів. 

 В управлінні-службі у справах дітей працює Єдина інформаційно-аналітична система “Діти”, до  якої, станом на  01.01.2016 року внесено інформацію про  138 дітей даної категорії, у тому числі: 134 дитини, які проживають у сім”ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов”язків; 3 дітей, які самовільно залишають місце  постійного проживання; 1 дитина, яка зазнала насилля в сім”ї.

За 2015 рік виявлено та взято на облік 46 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах (за 2011-30, 2012-30, 2013-33, 2014-41 графік додається). За поточний період 2016 року виявлено та взято на облік 13 дітей.

Завданням фахівців, які працюють з сім’ями, які опинилися у складних життєвих обставинах, допомагати родинам у подоланні кризи, що є основною причиною соціального сирітства дітей. Протягом року фахівцями служби у справах дітей перевірено умови проживання  138 дітей ( 91 сім”я), які опинилися у складних життєвих обставинах, більше одного разу відвідали 25 родин. У ході роботи надавалась допомога у влаштуванні дітей на навчання, реєстрації народження дітей, поновленні та отриманні документів на призначення державної допомоги при народженні дитини та державної соціальної допомоги по догляду за дитиною до 3 років, реєстрації дитини за місцем мешкання та інше. Діти із таких сімей запрошуються на свята та отримують подарунки, запрошуються до участі в екскурсіях, які проводяться службою у справах дітей в літній період. Протягом літнього періоду було проведено 2 екскурсії до музею ”Юний натураліст” , залучено 85 дітей.

Сьогодні в районі як в цілому  у м. Дніпропетровську пріоритетним в роботі з неблагополучними сім”ями є збереження сім”ї та дітей в цих сім”ях. Результатом вжитих заходів до батьків, які ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків, стало зменшення   поданих  до суду позовів про позбавлення громадян батьківських прав. Протягом 2015 року подано 8 позовних заяв, за поточний період 2016 року подано 2 позовні заяви щодо позбавлення батьків  батьківських прав відносно двох дітей. 

Застосування до батьків адміністративної санкції є однією із форм ранньої профілактики безпритульності та бездоглядності серед дітей,  попередження зростання кількості дітей, які залишилися без батьківського піклування.                                                          З профілактичною метою стосовно батьків, які не виконують свої обов’язки, порушуються клопотання щодо притягнення їх до адміністративної відповідальності.                       У 2015 році до правоохоронних органів службою направлено 24  клопотання щодо притягнення батьків до адміністративної відповідальності за ст.184 Кодексу України про адміністративні правопорушення, у 2013-17, у 2014-15. За поточний період 2016 року подано  7.
З метою попередження  безпритульності та бездоглядності, запобігання правопорушенням серед дітей, управлінням-службою у справах дітей разом з кримінальною міліцією у справах дітей протягом 2015 року проведено  33 рейдових заходи,  під час яких виявлено 10 дітей та  повернено батькам та 31 рейдовий захід по комп’ютерним клубам, розважальним закладам, дітей не  вилучено.  Крім того протягом року проводились перевірки законності збору коштів на лікування дітей. Перевірки проводились в супермаркетах району та на дорогах.

У районі приділяється першочергова увага проблемам дітей, особливо дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, захисту їх прав та законних інтересів, створення належних умов для реалізації права кожної дитини на виховання у сім’ї.

 Станом на 01.01.2016 р. на обліку в управлінні-службі у справах дітей перебувало 237 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з яких 221 дитина реалізувала своє право на сімейне виховання, що складає 93,3 % із загальної кількості дітей. Із загальної кількості дітей на обліку з усиновлення перебувало 62 дитини, з яких за віком: до 3-х років - 2 дитини;  від 3 до 10 років-10 дітей;  від 10 до 18- 50 дітей. 
За звітний період 2015 року виявлено 20 дітей ( 2011-39,2012-32,2013-32, 2014-30)(діаграма додається), які залишилися без батьківського піклування та вжито заходи щодо влаштування цих дітей в сімейні форми виховання, що становить по району                90,0 %, 1 дитина влаштована до державного закладу, 1 перебувала в лікарні. На даний час розпочато процес усиновлення цієї дитини. 
 За  поточний період 2016 року виявлено та взято на облік  5 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, двоє дітей перебуває в центрі соціально-психологічної реабілітації для дітей “Барвінок”, двоє дітей проживає у родичів, над яким буде встановлюватись опіка, одна дитина, покинута в пологовому будинку на даний час перебуває в лікарні. Управлінням проводиться робота щодо пошуку сімей для цих дітей.
Традиційною формою влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування залишається опіка (піклування). Станом на 01.03.2016 року під опікою громадян перебуває 166 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, за 2015 рік влаштовано під опіку 14 дітей. 
Нова форма сімейного виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – прийомна  сім’я та дитячий будинок сімейного типу. У районі   функціонує 7 прийомних сімей, де виховуються 11 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 1 ДБСТ, в якому виховується 8 дітей.  Крім того на території району проживає 1 прийомна сім”я, в якій виховується троє дітей, сім”я прибула з Донецької області.

Протягом   2015 року створено 2 прийомні сім”ї,  до яких  влаштовано  двоє  дітей,  одна з них в  жовтні 2015 року припинила свою діяльність у зв”язку з тим, що дитина влаштована під опіку бабусі. 

При створенні прийомної сім’ї та  дитячого будинку сімейного типу особлива увага приділяється якості підбору прийомних батьків та батьків-вихователів. Усі кандидати у прийомні батьки та батьки-вихователі проходять курси навчання в обласному центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.   

Згідно з проектом Концепції розвитку усиновлення та інших форм виховання в Дніпропетровській області „Родина для дитини” заплановано щорічно влаштовувати у сімейні форми виховання 20% дітей із державних закладів. За поточний період  2015 року із державних закладів по району влаштовано 1 дитину ( в 2014 році влаштовано-двоє). З кожним роком влаштовувати дітей, які  посиротіли в минулі роки та  були влаштовані в державні заклади, в сімейні форми виховання  стає майже неможливим, так як  на даний час  із 10 дітей, які  виховуються в державних закладах, 8 дітей  мають не виліковні хвороби   та 2 дітей - діти  віком від 15 до 18 років.
Фахівцями управління-служби у справах дітей постійно та своєчасно здійснюється контроль за умовами проживання  та виховання усиновлених дітей, дітей, які перебувають під опікою піклуванням у прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу.  За 2015 рік перевірено умови утримання та виховання 20 усиновлених дітей, 166 дітей, які виховуються під опікою громадян та 22 дитини, які виховувались  в ПС та ДБСТ. Порушень прав дітей не виявлено.

 На даний час  на території району проживає  159 дітей, які виховуються в сім’ях опікунів та піклувальників. На дитину, яка знаходиться під опікою, піклуванням державою передбачено соціальну допомогу: дітям до 6 років – 2 334 грн.; від 6 до 18 – 2910 грн. щомісячно. Управлінням праці та соціального захисту населення щомісячно здійснюється своєчасне нарахування та виплата соціальної допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, грошового забезпечення батькам здійснюється контроль за виплатою державної соціальної допомоги дітям, які виховуються у прийомних сім’ях та грошового забезпечення батькам, а також за умовами виховання та проживання цих дітей у прийомних сім’ях.

Службою у справах дітей проводиться робота щодо оздоровлення дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, які виховуються  під опікою громадян, виховуються в ПС та ДБСТ. Влітку 2015 року за рахунок державних коштів було оздоровлено  130 дітей, які виховуються в сім’ях громадян, в ПС та ДБСТ, з  них 120 дітей за рахунок коштів районного бюджету.

Крім того постійно проводиться  робота щодо своєчасної виплати  особам з числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування одноразової грошової допомоги після досягнення 18-річного віку. Протягом 2015 року  41 особі із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, виплачено грошову допомогу у розмірі 1810 грн. кожному. За поточний період 2016 року виплачено одноразову допомогу 7 особам.

У Бабушкінському районі постійно проводиться робота щодо забезпечення права кожної дитини на виховання в сім’ї, підтримки та розвитку національного усиновлення. 

Підсумовуючи виконання заходів програми, слід відмітити, що заходи даної  Програми виконано в повному обсязі. Програма соціального захисту дітей та розвитку  сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у Бабушкінському районі  м. Дніпропетровська на 2011-2015 роки знята з контролю.   Рішенням районної  ради від 23.09.2015 року затверджено Програму соціального захисту дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинились у складних життєвих обставинах у Бабушкінському районі на 2016-2020 роки.    

  Основними завданнями Програми  є:
- реалізація права кожної дитини, яка залишилась без батьківської опіки на        виховання у  сім”ї;

- активізація роботи щодо створення прийомних сімей і дитячих будинків сімейного типу та влаштування до них дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

-посилення та удосконаленя роботи щодо своєчасного виявлення дітей, які опинились у   складних життєвих обставинах;

 - попередження бездоглядності дітей у районі;

 -створення умов для збереження у задовільному стані закріпленого за  дітьми житла, яке належить їм на праві власності, на період їх перебування під опікою,  у прийомних сім”ях, дитячих будинках сімейного типу та державних закладах.

Ці завдання будуть спрямовані на  забезпечення соціального захисту дітей різних категорій, які проживають на території району. 

Служба у справах дітей постійно відчуває підтримку та допомогу голови районної  у місті ради, заступників голови районної ради,  усіх служб району.

 Хочеться подякувати всім   за співпрацю та взаєморозуміння.
     Начальник   управління                                                      В.Д.Ровна
