                                                       ІНФОРМАЦІЯ
 про виконання Програми соціального захисту дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинились у складних життєвих обставинах  у Шевченківському районі на 2016-2020 роки.

 
Шевченківською районною у місті радою 21.06.2016 року (зі змінами) прийнято

Програму соціального захисту дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського 

        піклування, та дітей, які опинились у складних життєвих обставинах на .2016-2020 р.

    Метою Програми є забезпечення оптимального функціонування цілісної              системи соціального захисту дітей в районі, організація результативної роботи щодо запобігання соціальному сирітству, розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання у сім'ї, реабілітація бездоглядних дітей, допомога у створенні побутових умов проживання. 




Основною причиною, що зумовлює соціальне сирітство, є небажання або         неспроможність батьків виконувати свої обов'язки, тому у районі створена та

 функціонує система щодо забезпечення соціально-правового захисту дітей, які  

        перебувають у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених

        батьківського піклування. Соціальну підтримку, профілактичну роботу з дітьми

        здійснюють управління-служба у справах дітей, центр соціальних служб для сім'ї,

  дітей та молоді, відділ у справах сім'ї, молоді, фізкультури та спорту. 

         Пріоритетним напрямком роботи цих установ, є насамперед виявлення дітей, які  

         потребують допомоги з боку держави та вжиття відповідних заходів реагування.

 
В управлінні-службі у справах дітей працює Єдина інформаційно-аналітична система “Діти”, до якої, станом на 01.01.2018 року внесено інформацію про 146 дітей  які опинились у складних життєвих обставинах, у тому числі: 138 дітей, які проживають у сім'ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов'язків; 3 дітей, які зазнали насилля в сім'ї, 5 дітей, які перемістилися із зони АТО.

За 2017 рік виявлено та взято на облік 37 дітей, які опинились у складних життєвих

обставинах (за 2016-47 дітей) .  


Завданням фахівців, які працюють з сім’ями, які опинилися у складних  життєвих обставинах, допомагати родинам у подоланні кризи, що є основною причиною соціального сирітства дітей. Протягом року спеціалістами служби у справах дітей перевірено умови проживання 276 дітей (166 сімей), які опинилися у складних життєвих обставинах, більше одного разу відвідали 21дитину. У ході роботи надавалась допомога у влаштуванні дітей на навчання, реєстрації народження дітей, поновленні та отриманні документів на призначення державної допомоги при народженні дитини та державної соціальної допомоги по догляду за дитиною до 3 років, реєстрації дитини за місцем мешкання та інше. Діти із таких сімей запрошуються на свята та отримують подарунки, запрошуються до участі в екскурсіях, які проводяться службою у справах дітей в літній період. Протягом літнього періоду було проведено 1 екскурсію, залучено 50 дітей, 50 дітей було запрошено для перегляду циркової вистави до Дня захисту дітей. До Новорічних свят та Дня Святого Миколая залучено 260 дітей пільгових категорій для участі в святах.


Сьогодні в районі пріоритетним в роботі з сім'ями, які опинились у складних життєвих обставинах є збереження сім'ї та дітей в цих сім'ях. З профілактичною метою стосовно батьків, які не виконують свої обов’язки, порушуються клопотання щодо притягнення їх до адміністративної відповідальності. У 2017 році до правоохоронних органів службою направлено 17 клопотань щодо притягнення батьків до адміністративної відповідальності за ст.184 Кодексу України про адміністративні правопорушення ( 2016 рік-15).


Результатом вжитих заходів до батьків, які ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків, стало зменшення поданих до суду позовів про позбавлення громадян батьківських прав. Протягом 2017 року подано 10 позовних заяв, щодо позбавлення батьків батьківських прав відносно 12 дітей

З метою попередження безпритульності та бездоглядності, запобігання правопорушенням серед дітей, управлінням-службою у справах дітей разом з  молодіжною превенцією району протягом 2017 року проведено 43 рейдові заходи, під час яких виявлено 20 дітей, 17 з яких повернено батькам, троє дітей влаштовано до центрів реабілітації та 38 рейдових заходів по комп’ютерним клубам, розважальним закладам, дітей не вилучено. 

У районі приділяється першочергова увага проблемам дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, захисту їх прав та законних інтересів, створення належних умов для реалізації права кожної дитини на виховання у сім’ї.

 Станом на 01.01.2018 р. на обліку в управлінні-службі у справах дітей перебуває 213 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з яких 194 дитини реалізували своє право на сімейне виховання, що складає 91,0 % із загальної кількості дітей, з них мають право власності\співвласності  на житло 29 дітей, 143 дитини має право користування житловою площею, 41 дитина немає житла. Після досягнення дітьми 16-річного віку,  приймається рішення виконкому про взяття їх на квартирний облік для позачерового отримання житла. Протягом 2017 року взято на облік 3 дітей.

 На даний час на квартирному обліку перебуває 5 дітей та 32 особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Із загальної кількості дітей на обліку з усиновлення перебуває 61 дитина, з яких за віком: до 1 року-2 дитини; від 3 до 10 років-12 дітей; від 10 до 18 років-47 дітей. 

За звітний період 2017 року виявлено 26 дітей ( 2016-30 дітей), які залишилися без батьківського піклування та вжито заходи щодо влаштування цих дітей в сімейні форми виховання, з них 22 дітей влаштовано до сімейних форм виховання, що становить по району 85,0 %. Двоє дітей влаштовано до Будинку дитини, це діти які були покинуті в пологових будинках, та в подальшому будуть усиновлені, 1 дитина влаштована  до закладу Міністерства соціальної політики,1 дитина перебуває в центрі соціально-психологічної реабілітації для дітей.  

Традиційною формою влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування залишається опіка (піклування). Станом на 01.01.2018 року під опікою громадян перебуває 154 дитини-сироти та дитини, позбавлені батьківського піклування, за 2017 рік влаштовано під опіку 16 дітей. 

Нова форма сімейного виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування-прийомна сім’я та дитячий будинок сімейного типу. У районі функціонує 8 прийомних сімей, де виховується 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 2 ДБСТ, в якому виховується 13 дітей. Протягом 2017 року в діючий дитячий будинок сімейного типу влаштовано одну дитину. 


При створенні прийомної сім’ї та дитячого будинку сімейного типу особлива увага приділяється якості підбору прийомних батьків та батьків-вихователів. Усі кандидати у прийомні батьки та батьки-вихователі проходять курси навчання в обласному центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.   


Працівниками управління-служби у справах дітей постійно та своєчасно здійснюється контроль за умовами проживання та виховання усиновлених дітей, дітей, які перебувають під опікою піклуванням у прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу. За 2017 рік перевірено умови утримання та виховання                                   19 усиновлених дітей, 154 дитини, які виховуються під опікою громадян та 23 дитини, які виховується  в ПС та ДБСТ. Порушень прав дітей не виявлено.


На даний час на території району проживає 154 дитини, які виховуються в сім’ях опікунів та піклувальників. На дитину, яка знаходиться під опікою\ піклуванням державою передбачено соціальну допомогу: дітям до 6 років–2 852 грн.; від 6 до 18-3554 грн. щомісячно. Управлінням праці та соціального захисту населення щомісячно здійснюється своєчасне нарахування та виплата соціальної допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, грошового забезпечення батькам здійснюється контроль за виплатою державної соціальної допомоги дітям, які виховуються у прийомних сім’ях та грошового забезпечення батькам, а також за умовами виховання та проживання цих дітей у прийомних сім’ях.


Службою у справах дітей проводиться робота щодо оздоровлення дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, які виховуються під опікою громадян, виховуються в ПС та ДБСТ. Влітку 2017 року за рахунок державних коштів було оздоровлено 104 дитини, які виховуються в сім’ях громадян, в ПС та ДБСТ. 


Крім того постійно проводиться робота щодо своєчасної виплати особам з числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування одноразової грошової допомоги після досягнення 18-річного віку. Протягом 2017 року 32 особи із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування отримали грошову допомогу по досягненні повноліття у розмірі 1810 грн. Протягом року на засіданнях комісії з питань захисту прав дитини розглянуто 134 питання, проведено 14 засідань комісії, підготовлено 160 проектів рішень, що стосуються соціального захисту прав дітей.


Підсумовуючи виконання заходів програми, слід відмітити, що заходи даної Програми виконано в повному обсязі.

Основними завданнями Програми на 2018 рік є:

         -попередження бездоглядності дітей у районі;

         -посилення та удосконаленя роботи щодо своєчасного виявлення дітей, які опинились

         у складних життєвих обставинах;
         -реалізація права кожної дитини, яка залишилась без батьківської опіки на виховання

          у сім'ї;
         -активізація роботи щодо створення прийомних сімей і дитячих будинків сімейного

         типу та влаштування до них дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського

          піклування.

 
 Ці завдання будуть спрямовані на забезпечення соціального захисту дітей

 різних категорій, які проживають на території району. 


Служба у справах дітей, в своїй роботі, постійно відчуває взаємодопомогу усіх 

служб та відділів району причетних до цієї роботи, хочеться подякувати всім за
співпрацю.

Начальник управління                                                                                     В.Д. Ровна
