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 за 2019 рік
   Шевченківською районною у місті радою 14.12.2017 року прийнято Програму соціальної підтримки сімей з дітьми та осіб “Родинний дім” в Шевченківському у місті Дніпрі районі на 2018-2020 роки,  головною метою якої є соціальна підтримка сімей з дітьми та осіб, надання їм комплексу соціальних послуг для подолання складних життєвих обставин.
На виконання постанов Кабінету Міністрів України № 895 від 21.11.2013 р. “Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів соціального супроводу сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах”, № 896 від 21.11.2013 р. “Про затвердження Порядку виявлення сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах, надання їм соціальних послуг та здійснення соціального супроводу таких сімей (осіб)” центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді здійснюється раннє виявлення, здійснення оцінки потреб, облік та соціальний супровід сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

 Протягом звітного періоду було проведено 6 засідань Координаціної ради з питань соціальної роботи з сім’ями (особами), які опинилися у складних життєвих обставинах.

Згідно рішень Координаційної ради, протягом 2019 року взято під соціальний супровід 26 сімей, в них 39 дітей, знято з соціального супроводу 15 сімей, в них 27 дітей, з них з позитивним результатом 11 сімей, у зв’язку з невиконанням умов договору – 3 сім’ї та 1 сім’ю у зв’язку зі зміною місця мешкання.

За звітній період послугою соціального супроводу сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах, охоплено 32 сім'ї, в них 54 дитини. Під час здійснення соціального супроводу проводиться робота по з’ясуванню сімейного мікроклімату, щодо формування навичок відповідального батьківства, підвищення рівня виховного потенціалу сім’ї, ведення здорового способу життя, профілактика конфліктів між членами сім’ї, консультування, соціальна адаптація, профілактика, робота з уповноваженими органами, підприємствами, організаціями та установами по вирішенню проблем сімей.

Протягом 2019 року за сприяння центру сім'ям, які опинилися у складних життєвих обставинах, було надано допомогу в працевлаштуванні, влаштуванні дітей до навчальних закладів, оформленні свідоцтв про народження дітей, документів для призначення соціальних виплат, надано допомогу в реєстрації дітей за місцем мешкання та ін.

Психологічну та юридичну допомогу отримали 181 особа.

В звітному періоді завершено роботу з 25 сім'ями, в них 43 дитини, які перебували у складних життєвих обставинах.

Продовжується робота 132 сім’ями, в них 223 дитини, які опинилися у складних життєвих обставинах.

Всього протягом 2019 року було здійснено оцінку потреб та охоплено соціальними послугами консультування 548 сімей (осіб).

На постійному контролі знаходяться сім’ї, де зафіксовані факти вчинення насильства в сім’ї. Протягом 2019 року до центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді надійшло 119 повідомлень щодо скоєння насильства в 98 сім`ях. 

Соціальною послугою консультування було охоплено 59 сімей, них 89 дітей, та 24 особи. Соціальною послугою соціального супроводу сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, охоплено 11 сімей, в них 15 дітей.

З сім’ями в ході здійснення оцінки потреб проводяться профілактичні бесіди з метою недопущення прояву або загрози вчинення насильства в майбутньому, особам, які постраждали від насильства в сім’ї, надаються психологічні, соціально-педагогічні, інформаційні та юридичні послуги.  
Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді постійно проводиться робота з вимушеними переселенцями з тимчасово окупованої території України та районів проведення операції об’єднаних сил. Протягом 2019 року соціальними послугами консультування охоплено 62 сім’ї, в них 95 дітей. 
Центром соціальних служб здійснено оцінку потреб та охоплено соціальними послугами консультування 27 сімей учасників операції об’єднаних сил, в них 39 дітей.
Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді на базі консультативного пункту в КЗ “Дніпропетровський міський пологовий будинок № 1” ДОР проводиться робота щодо попередження раннього соціального сирітства серед вагітних жінок і породіль, які мали намір відмовитись від дитини, надаються соціальні послуги жінкам, які опинились в складних життєвих обставинах.

За звітний період до центру від КЗ «Дніпропетровський міський пологовий будинок № 1» ДОР» надійшло 1 повідомлення щодо жінки, яка мала намір відмовитися від 1 новонародженої дитини. З жінкою було проведено психологічні бесіди. Жінка змінила намір, сім'ю взято під соціальний супровід для подальшої роботи. 
Протягом 2019 року до КЗ “Дніпровський міський соціальний гуртожиток” ДМР поселено 1 особу з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді постійно проводиться соціальна робота з сім’ями, в які влаштовано на виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та з особами з їх числа, проводяться соціальні рекламні кампанії та роз’яснювальна робота щодо сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, розповсюджуються листівки, плакати щодо популяризації сімейних форм виховання.  

Протягом 2019 року 1 сім’я пройшла навчання та отримала рекомендації Дніпропетровського обласного ЦСССДМ про включення до Єдиного електронного банку даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і сім'ї потенційних усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів. 
Під соціальним супроводженням центру знаходиться 9 прийомних сімей, в них 14 прийомних дітей, та 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується         8 дітей-вихованців. В ході здійснення соціального супроводження дітям та батькам надавалися послуги консультування з метою захисту та забезпечення дотримання прав та інтересів дитини, оптимальних умов її життя та розвитку. Проведено 1 засідання Клубу прийомних батьків, кількість батьків-учасників – 7.

Протягом 2019 року 9 прийомних батьків пройшли навчання за Програмою підвищення виховного потенціалу. 

За звітній період здійснено оцінку потреб та надано послугу консультування 17 сім’ям опікунів/піклувальників, в яких виховується 28 дітей. Послугою соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, охоплено 33 опікунських сім'ї.  

Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проводиться інформаційна кампанія щодо впровадження патронату та пошуку потенційних патронатних вихователів, під час здійснення соціальної роботи розповсюджується рекламна продукція, інформацію щодо послуги патронату розміщено на стендах центру, виконкому, відділу надання соціальних послуг в Шевченківському районі Дніпровського міського центру зайнятості, закладах освіти. На сайті Шевченківської районної у місті ради розміщено 3 статті з питань створення патронатних сімей.
Протягом звітного періоду 1 подружжя-кандидати у патронатні вихователі пройшли відповідне навчання на базі Дніпропетровського обласного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та навчання з надання домедичної допомоги. На даний час вирішується питання про створення патронатної сім’ї. 
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 30.10.2014 № 623 “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо функціональних обов’язків державного соціального інспектора”, фахівцями із соціальної роботи центру протягом 2019 року було здійснено 285 перевірок цільового використання допомоги при народженні дитини. Нецільового використання не виявлено.

Здійснено обстеження 135 сімей з метою підтвердження факту проживання дитини з матір’ю для призначення управлінням соціального захисту населення допомоги на дітей одиноким матерям.

З метою профілактики правопорушень, пропаганди здорового способу життя та профілактики негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі на базі закладів освіти району серед учнівської, студентської молоді було проведенно 18 групових заходів (лекції, бесіди), охоплено 615 учнів.

З метою організації змістовного дозвілля дітей з сімей пільгових категорій до Дня захисту дітей для дітей з сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт організовано благодійний обід в “МакДональдз”, благодійний перегляд кінофільму в ТОВ “Мультиплекс-Кіно”, організовано проведення дозвілля в            розважальному центрі “Мост-Плейленд”, всього охоплено 60 дітей.
З нагоди Дня знань було надано подарункові набори 20 дітям соціально незахищених категорій за підтримки Дніпровського міського центру соціальних служб для сімї, дітей та молоді. 

Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді співпрацює з Благодійним фондом “Помагаєм”, БО “Карітас Донецьк”, Благодійним фондом “Даруємо радість”. Партнерами було надано гуманітарну допомогу 76 сім’ям, які опинилися у складних життєвих обставинах.

З метою підвищення кваліфікації, протягом 2019 року 9 працівників центру прийняли участь у 16 семінарах, тренінгах.
Інформація щодо заходів, послуг, лекційних занять, проведених центром СССДМ, постійно висвітлюється на сайті Шевченківської районної у місті ради. 
Заходи програми виконуються з позитивною динамікою через співпрацю та злагодженість управлінь та відділів Шевченківської районної у місті ради у вирішенні проблемних питань сімей з дітьми та осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах.
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