БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

 
Ребченко Марина Валеріївна, 1969 року народження, українка, має повну вищу освіту. У 1991 році закінчила Дніпропетровську державну металургійну академію України за спеціальністю «Хімічна технологія кераміки та вогнетривів», здобула кваліфікацію інженер-хімік-технолог, у 2007 році закінчила Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління за спеціальністю «Державне управління», спеціалізація «Управління в інституціях Європейського союзу» та здобула кваліфікацію магістр державного управління.
   Трудова діяльність: З грудня 1992 року по грудень 1997 знаходилась на службі в Збройних силах України.
     
З квітня 1998 року по березень 2010 року працювала на посадах референта 1 категорії, провідного спеціаліста, начальника сектора обліку документів Дніпропетровської обласної державної адміністрації.
     
З квітня 2010 року по серпень 2011 року працювала на посаді завідувача відділу контролю Бабушкінської районної у м.Дніпропетровську ради.
    
З серпня 2011 року по квітень 2016 року працювала на посаді                      заступника голови Бабушкінської районної у м. Дніпропетровську                                           ради з питань діяльності виконавчих органів-керуючого                                             справами виконкому. Має стаж державної служби  23 роки.
    Нагороджена  Подякою Прем'єр-міністра України, Подяками голови  Дніпропетровської обласної державної адміністрації, обласної та міської рад.
  Ребченко М.В. має високий рівень фахової підготовки,  організаторські здібності. В роботі проявляє високу компетентність,  активність, ініціативу, вміє оперативно та чітко організовувати  виконання завдань,  вимоглива до себе.
