Аналіз діяльності центру соціальних служб для сім’ї, дітей

та молоді Бабушкінської районної у місті Дніпропетровську ради         у 2015 році

Протягом 2015 року центром СССДМ проводились заходи, які спрямовані на створення соціальних умов життєдіяльності, гармонійного та різнобічного розвитку дітей та молоді, захист їх конституційних прав, свобод і законних інтересів, задоволення культурних та духовних потреб. Проводилась робота щодо впровадження нових методик та моделей надання соціальних послуг, що значною мірою сприяє вирішенню проблем дітей та молоді, що опинились в складних життєвих обставинах.

Центром СССДМ робота з сім’ями здійснюється на виконання Постанови КМУ № 895 від 21.11.2013 р. «Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів соціального супроводу сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах», Постанови КМУ № 896 від 21.11.2013 р. «Про затвердження Порядку виявлення сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах, надання їм соціальних послуг та здійснення соціального супроводу таких сімей (осіб)». 


Станом на 20.12.2015 року було проведено 11 засідань Комісії з питань захисту прав дітей, на які було винесено 113 справ щодо подальшої роботи із сім’ями, які опинилися у складних життєвих обставинах. 

Під соціальним супроводом перебувало 72 сім’ї (99 дітей) та 3 особи відповідної категорії. Протягом 2015 року знято з соціального супроводу 49 сімей та 1 особу, з них з позитивним результатом 39 сімей та 1 особу. Загалом в ході соціального супроводу надано 1059 послуг. Загалом спеціалістами ЦСССДМ було здійснено 616  інспектувань. 

19 осіб з числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, охоплено соціальними послугами (надано 76 індивідуальних послуг). Під соціальним супроводом перебувало 2 особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Особам було надано інформацію про послуги центру СССДМ, проінформовано з правових питань щодо шляхів вирішення житлових проблем, Всього надано 144 індивідуальні послуги. 1 особу з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштовано до КЗ «Дніпропетровський міський соціальний гуртожиток» ДМР».

Спеціалістами центру протягом 2015 року проінспектовано 105 сімей опікунів, піклувальників. В ході здійснення соціального інспектування надано 420 послуг. Соціальним супроводом охоплено 36 опікунських сімей (в них 42 дитини). В ході здійснення соціального супроводу надано 560  індивідуальних послуг.

Під соціальним супроводженням центру знаходяться всі прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу. Станом на 20.12.2015 року це 7 прийомних сімей                  (10 дітей) та 2 дитячі будинки сімейного типу (12 дітей). В ході супроводу дітям та батькам було надано 151 послугу (психологічні, інформаційні, педагогічні, юридичні, соціально–медичні, соціально-економічні послуги).
Протягом 2015 року створено 2 прийомних сім’ї, влаштовано 2 дітей. Довлаштовано в діючі ДБСТ 1 дитину, виведено з ДБСТ 4 дітей: 2 дітей, які досягли повноліття, 2 дітей влаштовано до державного закладу, з ПС виведено 2 дітей, які досягли повноліття. Припинено функціонування 1 прийомної сім’ї. 
З метою запобігання правопорушень, пропаганди здорового способу життя та профілактики негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі  на базі закладів освіти району серед учнівської, студентської молоді проведені групові заходи (відеолекторії, лекції, бесіди, групові заняття): проведено 11 заходів, охоплено –  879 осіб. 

Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проводиться робота консультативних пунктів в КЗ «ДМПБ № 1» ДОР»,  КЗ «ДЦПМСД № 3» щодо попередження раннього соціального сирітства серед вагітних жінок і породіль, які мали намір відмовитись від дитини, надання соціальних послуг жінкам, які опинились в складних життєвих обставинах. Протягом 2015 року індивідуальною роботою охоплено 34 породіллі (надано 136 послуг) та  розповсюджено 68 одиниць друкованої продукції. За звітний період спеціалістами центру було проведено роботу з 5 жінками, які мали намір відмовитися від дитини (за повідомленням адміністрації пологових будинків), за результатами проведеної роботи 1 дитина залишилась в сім’ї, 4 дітей влаштовано в державні заклади.

3 жінки влаштовано до КЗ «Дніпропетровський міський соціальний центр матері та дитини» ДМР».
На виконання спільного наказу Державного Департаменту з питань виконання покарань та Міністерства у справах сім’ї, молоді та спорту від 28.10.2008 року № 288/4322 «Про затвердження порядку взаємодії кримінально–виконавчої інспекції і центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді щодо забезпечення соціального супроводу і контролю за поведінкою дітей та молоді, які засуджені до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі, звільнені від відбування покарання з випробуванням або умовно-достроково» проводилась відповідна робота. За 2015 рік соціальними послугами охоплено 29 молодих осіб даної категорії, надано 296 соціальних послуг.
Важливим напрямком соціальної роботи є надання соціальних послуг  молодим особам, звільненим з місць позбавлення волі. Питання реєстрації, отримання паспорту, соціальної адаптації яких знаходяться на постійному контролі спеціалістів центру. За звітний період психологічні консультації та соціальні послуги отримала 22 особи, звільнена з місць позбавлення волі (надано                         101 послугу). 
На виконання Постанови КМУ від 30.10.2014 р. № 623 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо функціональних обов’язків державного соціального інспектора», здійснено обстеження 560 сімей з метою контролю за цільовим використанням допомоги при народженні дитини і створення належних умов для повноцінного утримання та виховання дітей (до УПСЗН направлено 14 пропозицій щодо вирішення питання припинення виплат).

На виконання Програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей «Родина героя», з метою визначення потреби в отриманні відповідних пільг складено 52 картки соціально-побутових потреб, 73 анкети демобілізованих учасників антитерористичної операції. Учасникам АТО та членам їх сімей спеціалістами центру надаються інформаційні, юридичні, психологічні послуги.

Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді постійно ведеться робота з сім’ями (особами), які переселилися із зони АТО, здійснюються виходи з метою з’ясування потреб, перевірки факту проживання в Бабушкінському районі. Протягом 2015 року надано соціальні послуги 153 внутрішньо переміщеним сім’ям (особам).

