Про роботу управління праці та соціального захисту населення із внутрішньо переміщеними особами.

З набранням чинності Закону України від 20.10.2014 року № 1706-VII «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб»  та постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 р. № 509 «Про облік осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції» управлінням праці та соціального захисту населення проводиться облік даної категорії осіб. У день звернення до управління внутрішньо переміщеної особи  з необхідними документами заявникові видається довідка про взяття на облік. 
   Станом на 01.05.2016 р. на обліку в управлінні перебуває 3926 внутрішньо переміщених осіб. 

    Відповідно до розпорядження голови  районної у місті ради від18.11.2014р. №113-р « Про організацію роботи щодо підтримки внутрішньо переміщених осіб», листа Мінсоцполітики від 08.10.2014р. №11559/0/14-14/081 та з метою забезпечення виконання постанов КМУ № 505 та №509 проводяться акти обстеження сімей, які перемістилися із зони АТО на предмет підтвердження факту проживання осіб за вказаною адресою. Зазначеним розпорядженням голови районної у місті ради визначено структурні підрозділи районної у місті ради, які щомісячно проводять зазначені обстеження. Користуючись нагодою висловлюю  щиру вдячність за своєчасність надання  такої інформації територіальному  центру; центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді; управлінню-службі у справах дітей. 
                  Відповідно до постанови КМУ від 01.10.2014р. № 505 « Про надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі  на оплату житлово-комунальних послуг»   призначається та виплачується зазначена допомога. 
            Грошова допомога особам, які переміщуються, призначається на сім’ю та виплачується одному з її членів за умови надання письмової згоди довільної форми про виплату грошової допомоги цій особі від інших членів сім’ї (далі - уповноважений представник сім’ї) у таких розмірах:

для непрацездатних осіб (пенсіонери, діти) - 884 гривні на одну особу (члена сім’ї);

для інвалідів - прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність;

для працездатних осіб - 442 гривні на одну особу (члена сім’ї). 

Загальна сума допомоги на сім’ю розраховується як сума розмірів допомоги на кожного члена сім’ї та не може перевищувати 2 400 гривень.
          Станом на 01.05.2016р. отримують адресну грошову допомогу – 1008 одержувачів ( сімей). З початку року виплачено 4,8 млн.грн. допомоги.          

24 грудня 2015 р. набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо посилення гарантій дотримання прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» від 24.12.2015 р. № 921-VIII, яким було внесено зміни до порядку реєстрації зазначеної категорії осіб та  відмінено проставляння штампу Міграційної служби щодо  адреси і терміну реєстрації. Прикінцевими положеннями Закону, Кабінету Міністрів України рекомендовано протягом трьох місяців з дня набрання чинності цим Законом привести свої нормативні акти у відповідність. На даний час невідповідність між Законом та нормативними актами Кабінету Міністрів України не усунена, що тягне за собою певні складності у призначенні виплат і соціальних допомог внутрішньо переміщеним особам.

               Відповідно до листа Мінсоцполітики від 20.01.2016 р. № 756/0/14-16/081 до внесення відповідних змін до постанов КМУ від 01.10.2014р. № 505 « Про надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі  на оплату житлово-комунальних послуг» та № 509 « Про облік внутрішньо переміщених осіб» механізм обліку  внутрішньо переміщених осіб та призначення їм щомісячної адресної допомоги залишається незмінним.
               Тобто, Закон спростив процедуру реєстрації, а Порядок та механізм обліку - не змінився, до нього не внесені зміни.
                Проте, головне управління ДМС в Дніпропетровській області листом від 13.01.2016р. № 1201/408 повідомило свої територіальні підрозділи про те, що відмітка про реєстрацію місця проживання/перебування у довідці взяття на облік внутрішньо переміщеної особи не проставляється.
                 Таким чином виникає ситуація неможливості призначення адресної допомоги ВПО через відсутність ознаки « так» в блоці ДМС у програмному комплексі АСОПД. Зазначена ознака проставляється  на підставі  інформації територіального підрозділу ДМС ( п.7 Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, затверджене постановою КМУ № 509 від 01.10.2014р.).

                  З метою недопущення порушення строків призначення допомоги та скарг зі сторони заявників, прохали департамент соціального захисту населення Дніпропетровської ОДА надати роз’яснення щодо наших подальших дій, проте відповіді не  отримано. Тому питання залишається не вирішеним.
В.о.начальника управління                                                       Т.Г.Большакова                   

