Інформація про стан законності на території Бабушкінського району міста Дніпропетровська у 2015 році (в порядку ст. 6 Закону України «Про прокуратуру»)
Упродовж 2015 року в умовах набуття чинності Закону України «Про прокуратуру»  зусилля прокуратури Бабушкінського району міста Дніпропетровська, Дніпропетровської  місцевої прокуратури № 2 Дніпропетровської області спрямовувалися на утвердження принципу верховенства права, активізації боротьби зі злочинністю, протидії корупції, захисту конституційних прав громадян, визначено на цей період головні пріоритети, на які звернуто увагу Генеральною прокуратурою України, прокурорських працівників зорієнтовано на їх застосування у прокурорській діяльності.

Так, на 2 координаційних нарадах керівників правоохоронних органів Бабушкінського району міста Дніпропетровська обговорювався стан законності, протидії злочинності і корупції та було визначено спільні, узгоджені заходи щодо стабілізації криміногенної ситуації в районах, вживалися заходи до вирішення інших проблемних питань.

На  міжвідомчих нарадах обговорено низку актуальних питань, та узгоджено спільні заходи, спрямовані на додержання законодавства про захист прав і свобод дітей, вимог земельного законодавства, додержання вимог кримінально-процесуального під час проведення досудового слідства у кримінальних провадженнях, пов’язаних з ухиленням від призову та мобілізації, додержання законності та правопорядку, запобіганню посяганням на територіальну цілісність держави, реагування на порушення законів, додержання конституційних прав і свобод громадян.

Використання координаційних повноважень сприяло зменшенню на 15,3%  кількості облікованих кримінальних правопорушень у Бабушкінському районі м. Дніпропетровська,  на 54,3% - особливо тяжких кримінальних, на 38,4% - тяжких кримінальних правопорушень та на 37,3% кримінальних правопорушень невеликої тяжкості. Протягом 2015 року не допущено зростання вчинених розбійних нападів, щодо яких у 2014 році обліковано 10 фактів проти 7 у 2015 році (- 30%).

Внаслідок вжитих спільних та скоординованих заходів за 12 місяців            2015 року у порівнянні з аналогічним періодом 2014 року спостерігається  зменшення кількості вчинених злочинів неповнолітніми в Бабушкінському районі міста на 37 %, при цьому рецидивна злочинність серед неповнолітніх відсутня.

Зменшилась кількість облікованих умисних вбивств на території Бабушкінського району м. Дніпропетровська (4 проти 6). При цьому, не розкритим залишається факт 1 замаху на умисне вбивство, вчинене на території Бабушкінського району протягом 2015 року.

При цьому, внаслідок складної соціально-економічної ситуації в країні загалом та у місті, яка виражається у високому рівні безробіття, неможливості деяких громадян знайти джерело доходу не пов’язане з вчиненням корисливих злочинів, а також у зв’язку з послабленою профілактичною роботою з боку правоохоронних органів, найбільш поширеними на території Бабушкінського району міста Дніпропетровська є кримінальні правопорушення проти власності. Впродовж 2015 року спостерігалась збільшення кількості крадіжок у Бабушкінському районі на 18,5%, з них квартирних – на 62,1%. Зросла кількість облікованих грабежів у Бабушкінському районі на 18,6% (проти 16,6% у середньому по області).

Що стосується облікованих кримінальних правопорушень, пов’язаних з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інших правопорушень проти здоров’я населення, відзначається їх зменшення на 28,7% у порівнянні з 2014 роком. При цьому, зменшилась також кількість кримінальних правопорушень пов’язаних зі збутом наркотичних засобів  на 63,3%, а порушення вказаної категорії не пов’язані зі збутом зменшились  на 21,2%.

В роботі органів прокуратури значна увага приділяється протидії корупції. Протягом 2015 року прокуратурою району проведено 2 координаційні наради з питань протидії злочинності та корупції. Загалом складено 9 протоколів про адміністративні корупційні правопорушення, за результатами розгляду яких 7 осіб притягнуто до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу. У 2015 році внесено 22 подання про усунення порушень вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», за результатами розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 14 осіб (з них 1 посадова особа місцевого самоврядування).

Впродовж 2015 року прокурорами складено та направлено до суду 9 протоколів  про вчинення адміністративних корупційних правопорушень, серед яких в тому числі у сфері освіти, охорони здоров’я, бюджету 1.

Стан представницької діяльності прокурорів протягом 2015 року в цілому оцінюється позитивно. Так, всього прокуратурою Бабушкінського району                   м. Дніпропетровська за минулий рік заявлено позовів на загальну суму 17 млн. грн., які було задоволено судами. Забезпечено участь у розгляді 18 справ.

За результатами здійснення представницької діяльності в цілому розпочато 7 кримінальних проваджень.

Передано на виконання судових рішень, які набрали законної сили на суму 38,8 млн. грн., забезпечено реальне виконання рішень суду на загальну суму 39,4 млн. грн. (понад 100%). Подано 14 скарг на дії державних виконавців та розпочато 1 кримінальне провадження при здійсненні представництва при виконанні судових рішень.

За результатами представницької діяльності органів прокуратури у сфері захисту праві свобод дітей пред’явлено 3 позови, з яких задоволено 2 на суму 8 тис. грн., у задоволенні 1 позову відмовлено, та на рішення про відмову у задоволенні позову заступником прокурора області внесено апеляційну скаргу, розгляд якої триває.

Прокуратурою забезпечено участь у розгляді судами 13 справ у сфері захисту прав і свобод дітей.

Упродовж року громадськість інформувалась про результати діяльності органів прокуратури, зокрема про наслідки проведених перевірок, заходи реагування, завершення досудового слідства та скерування резонансних кримінальних проваджень до суду тощо. Створено належні умови для реалізації права кожного на доступ до публічної інформації, що знаходиться у володінні органів прокуратури; своєчасне оприлюднення та надання за запитами достовірної, точної та повної інформації в установлені законом строки.
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