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      БАБУШКІНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ ДНІПРОПЕТРОВСЬКУ РАДА

УПРАВЛІННЯ-СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ
            49049, м. Дніпропетровськ,  вул.Карла Лібкнехта, буд. 70, кімн.102-103, тел.749-66-28
                                                              Звіт 

          управління-служби у справах дітей  Бабушкінської районної у місті ради 

                                   про роботу   за 2015 рік.
   Управління-служба у справах дітей   в своїй роботі керується Законом України ”Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей”, Законом України  “Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”, Законом України “Про першочергові заходи щодо захисту прав дітей”, Постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року №866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов”язаної із захистом прав дітей” та  іншими нормативними документами.
1. Соціальний захист дітей,  які опинились у складних життєвих  обставинах.
   В управлінні-службі у справах дітей станом на 01.01.2016 року перебуває на обліку 138 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах. Протягом 2015 року виявлено та взято на облік  46 дітей.  Після  взяття дітей на облік спеціалістами управління згідно графіку діти відвідуються за місцем мешкання. Під час відвідування складаються акти обстеження житлово-побутових умов,  проводиться профілактична робота з дітьми та їх батьками,  направляється інформація до центру соціальних служб для сім”ї,  дітей та молоді для   проведення  роботи з сім”єю та надання сім”ї послуг центру. За злісне ухилення батьків від відповідальності за виховання своїх дітей управлінням службою у справах готуються та подаються документи на притягнення батьків  до відповідальності,  при необхідності готуються та подаються документи до суду щодо позбавлення батьків батьківських прав.

 Протягом 2015 року управлінням  відвідано 91 сім”ю в якій  виховується 138 дітей,   більше одного разу відвідано 15 сімей. За результатами відвідування підготовлено та подано  до правоохоронних органів 24 клопотання про притягнення баьків до відповідальності за ухилення від виконання своїх обов”язків  та  подано 8 позовних заяв щодо позбавлення батьків батьківських прав. З метою соціального захисту дітей, які опинились у складних життєвих обставинах 6 дітей було влаштовано до центрів реабілітації міста, 2 дітей влаштовано до лікарні. Протягом року надано допомогу 2 батькам щодо реєстрації дітей за місцем мешкання,  надано допомогу щодо реєстрації дітей в органах ДРАЦС 4 батькам. Залучено 62 дитини до участі в в благодійних заходах, надано подарунки 133 дітям,  одну дитину, яка переселелисаь із зони АТО направлено  на навчання та надано допомогу   в  отриманні паспорту.

 З метою профілактики  правопорушень та злочинів серед дітей службою у справах дітей протягом року проведено 31 рейд по комп”ютерниим клубам, охоплено 62 клуби ( дітей,  які знаходились би в клубах в вечірній та нічний  час без супроводу дорослих виявлено не було). Крім того протягом року проведено 33 рейдові заходи “Діти вулиці”, виявлено 10 дітей, які повернені батькам.

 2.Соціальний захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського

   піклування. 
 В управлінні-службі усправах дітей перебуває на обліку 237 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування. З них в сімейних формах виховання виховується 221 дитина :

     -   під опікою\піклуванням   - 169 дітей;

· в прийомних сім”ях- 28 дітей;

· в дитячих будинках сімейного типу -24 дитини.
10 дітей виховується в державних закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них  п”ятеро дітей мають статус інваліда дитинства, двоє дітей мають легку розумову відсталість і перебувають у навчально-реабілітаційних центрах, троє дітей в дитячих будинках ( діти віком від 14 до 18 років),п”ятеро дітей навчається в ПТУ та технікумах.

  Протягом 2015 року виявлено та взято на облік  20 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них влаштовано під опіку\піклування 14 дітей, усиновлено 3 дітей, влаштовано в ПС 1 дитина, 1 дитина влаштована до державного закладу для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 1 дитина, покинута матір”ю в пологовому будинку, знаходиться в лікарні. Ці двоє дітей в подальшому будуть влаштованаі до сімейних форм виховання.

   Протягом поточного періоду 2015 року  управлінням-службою у справах дітей згідно графіку двічі відвідані всі діти, які перебувають під опікою\піклуванням  за місцем їх мешкання та складено відповідні акти. 

 На території району функціонує 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 8 дітей та 7 прийомних сімей, в яких виховується 11 дітей та прийомна сім”я, яка прибула з  Донецької області,  в якій виховується 3 дітей. Всі сім”ї протягом року були відвідані двічі, з метою перевірки стану утримання та виховання дітей,  про що складено відповідні акти.

 Протягом звітного періоду 2015 року в районі створено 2 прийомні сім”ї, одна з сімей припинила функціонування у зв”язку з тим, що дитина влаштована  під опіку родичів. 

 Управлінням-службою у справах дітей здійснюється контроль за станом збереження житла дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

 Із загальної кількості  дітей, які перебувають на обліку,  30 дітей мають право власності\співвласності на житло, 163 дитини мають право на користування житловою площею, 44 дитини не має житла.  В управлінні постійно перебуває на контролі питання своєчасного взяття на квартирний облік дітей  для позачергового отримання житла, які досягли відповідного віку згідно діючого законодавства. Протягом поточного періоду взято на облік 5 дітей. На даний час на квартирному обліку перебуває 7 дітей та 45 осіб  з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

 В літній період 2015 року управлінням-службою у справах дітей оздоровлено 120 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування,  які виховуються під опікою\піклувнням громадян, виховуються в ПС та ДБСТ та підлягали оздоровленні. Всіх дітей, які виховуються в ПС та ДБСТ, а також під опікою\піклуванням громадян та проживають на території району було запрошено  на  Новорічні свята та вручено солодощі.  

 Протягом 2015 року на території району усиновлено 2 дітей (внутрісімейне усиновлення). Протягом року взято на облік 11 кандидатів в усиновлювачі та 12 дітей, які підлягають усиновленні.

  Управлінням-службою у справах дітей протягом року прийнято участь в 198 судових засідання з питання соціального захисту дітей. 

Підготовлено та проведено 24 комісії з питань захисту прав дитини, на якій розглядалися питання, згідно Типового положення  про Комісію з питань захисту прав дитини, розглянуто 217 питань.

 Протягом року проводились спільні заходи в навчальних закладах району,  проведено 43 заходи, охоплено 1553 дитини, здійснено 50 перевірок в навчальних закладах району  з питання стану виховної роботи, а також  здійснено 7 перевірок на підприємствах району усіх форм власності, де працюють неповнолітні діти. Порушень трудового законодавства  відносно неповнолітніх дітей не виявлено.

 Управлінням-службою у справах дітей підготовлено на засідання виконкому 229 рішень з питань,  що стосуються дітей.

 Постійно ведеться прийом громадян з різних питань, здійснюється відвідування сімей згідно заяв громадян для складання актів обстеження (складено  67 актів).

 Протягом року спеціалістами управління  здійснювалось відвідування сімей, які переміщені із зони АТО з метою підтвердження факту їх проживання на території району.  Відвідано 109 сімей та  складено акти відвідування.
Начальник управління                                                                В.Д.Ровна

