	
	


Звіт
	про роботу територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Бабушкінської районної у місті Дніпропетровську ради в нових умовах  згідно з Постановою Кабінету Міністрів України № 1417 від 29.12.2009 р. 
(із змінами внесеними згідно з Постановою Кабінету Міністрів України № 408 (408-2010-n) 
від 09.06.2010 р.)
за 2015рік



Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Бабушкінської районної у м. Дніпропетровську ради який є бюджетною установою з комунальною формою власності, проводить роботу керуючись Постановою Кабінету Міністрів України № 1417 від 29.12.09 р. (із змінами),  Наказом Міністерства соціальної політики України № 760 від 13.11.2013 р. «Про затвердження Державного стандарту догляду вдома» та Положенням про територіальний центр,  спрямовуючи свою діяльність на забезпечення якісного соціального обслуговування (надання соціальних послуг); установлення зв’язків з підприємствами, установами та організаціями всіх форм власності, фізичними особами, родичами громадян, яких обслуговує територіальний центр, з метою сприяння в здійсненні соціального обслуговування (надання соціальних послуг) громадянам похилого віку, інвалідам, хворим (з числа осіб працездатного віку на період до встановлення їм групи інвалідності, але не більш як чотири місяці), які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги, визнанні такими в порядку, затвердженому МОЗ; та громадянам, які перебувають у складній життєвій ситуації.

На 01.01.2016 року в територіальному центрі здійснюють діяльність чотири структурних підрозділи, в яких обслуговується 760 чоловік.
Відділення соціальної допомоги вдома виконує функцію забезпечення життєдіяльності одиноких громадян похилого віку та інвалідів (старше 18-ти років), які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги, турботи, уваги, мають потребу в спілкуванні та отриманні соціальної послуги догляду вдома, яка включає в себе 20 основних заходів. Надання послуги догляду вдома здійснюється безоплатно та на платній основі.


Обслуговування одиноких громадян похилого віку проводиться в межах Бабушкінського району, який розподілено за адресами на 3 дільниці. Всього 48 соціальних робітників надають послуги догляду вдома одиноким громадянам похилого віку, яких в відділенні на даний час 543 (15чоловік обслуговуються на платній основі). За 2015рік відділенням було обслуговано 636 чоловік.
Роботою відділення керує завідувач, робота кожної дільниці підпорядкована соціальним працівникам і заступнику завідувача, у кожного з яких на дільниці працює 14-16 соціальних робітників. 


Відділення соціальної допомоги вдома разом з представниками установ охорони здоров’я, житлово-комунальних служб, Радою ветеранів виявляє одиноких громадян похилого віку, проводить обстеження їх матеріально-побутових умов, визначає потребу в матеріальній, соціально-побутовій, соціально-медичній допомозі. 

На підставі Наказу Міністерства соціальної політики України від 13.11.2013 р.  № 760 був затверджений Державний стандарт догляду вдома, який визначає зміст, обсяг, умови та порядок надання соціальної послуги догляду вдома, показники її якості для суб’єктів незалежно від форм власності, які надають цю послугу. На кожного підопічного відділення соціальної допомоги вдома заповнюється індивідуальний план – документ, складений на підставі проведеного комплексного визначення стану індивідуальних потреб отримувача соціальної послуги, у якому зазначено заходи, що здійснюються для надання такої послуги, періодичність і строки виконання та інше.

Всі види допомоги конкретизуються у договорі, який складається з кожним підопічним відділення на рік.


На кожного громадянина, якого обслуговує відділення соціальної допомоги вдома, ведеться особова справа, в якій міститься комплект документів згідно з Положенням про терцентр. 


Приймаються на обслуговування і припиняється обслуговування громадян наказом по територіальному центру, який додається до особової справи. 


Облік підопічних у відділенні ведеться в паперовому та електронному виді, постійно контролюється та оновлюється. Серед 543 підопічних  відділення 525 осіб похилого віку, 171 інвалідів, ведеться облік учасників війни, дітей війни та інших категорій.

23 підопічних мають втрачену здатність до пересування, 334 значно знижену рухову активність і 186 осіб помірно знижену рухову активність. Один соціальний робітник обслуговує 11-12 підопічних. За 2015рік здійснено 50024 відвідувань, надано 182582  послуг (в середньому 3-4 послуги за відвідування).

528 підопічних обслуговується безоплатно, 15 – на платних умовах за договорами цивільно-правового кодексу: по виконаним за місяць на платних умовах послугам на 1 число місяця до бухгалтерії надається звітний акт за підписом підопічного, соціального робітника і завідувача.


Завдяки активній роботі соціальних робітників і працівників відділення з Міським Товариством Червоний Хрест 8 пенсіонерів  (за 2015р.) отримали гарячі обіди на суму 30800,00 грн.


На виконання розпорядження голови районної у місті Дніпропетровську ради від 18.11.2014 №113-р робітниками відділення соціальної допомоги вдома за 2015 рік проведено обстеження 2009 громадян, які перемістилися із зони АТО на предмет підтвердження факту проживання за місцем реєстрації.
В грудні 2015р. терцентром було обстежено – 111чол. учасників АТО(анкети обстежень надано в УПСЗН).

Одним з головних питань сьогодення це оформлення субсидії на оплату житлово-комунальних послуг. Територіальний центр приймає активну участь у вирішені цих проблем для своїх підопічних – 494 підопічним оформлено субсидію.


Кожного місяця у відділенні проводиться внутрішній контроль нарахування 20% соціальним працівникам, які обслуговують 4-5групи мобільності пенсіонерів вдома, згідно наказу «Про поліпшення фінансового контролю».

Один раз на квартал проводиться внутрішній моніторинг та оцінка якості надання соціальних послуг відділенням соціальної допомоги вдома.
У відділенні соціально-побутової адаптації обслуговуються на 01.01.2016р. - 132 підопічних серед яких діти війни, сім’ї загиблих (померлих) у Великій вітчизняній війні, учасники трудового фронту, інваліди загального захворювання. Це люди похилого віку, які мають часткове порушення рухової активності та проблеми з фізичним здоров’ям. Відділення надає соціально-педагогічні, психологічні, соціально-медичні, інформаційні послуги з метою усунення обмежень життєдіяльності, соціальної незалежності та активності пенсіонерів, відновленню знань, вмінь та навичок, поведінки у суспільстві, сприянню різнобічних інтересів, організації дозвілля та відпочинку. За 2015рік обслужено145чол.
В відділенні працюють групи “здоров’я”, “йоги”, проводяться сеанси ароматерапії та електромасажні процедури, працює психолог тощо.

За 2015рік отримано:

· 11339 соціально-медичних послуг;

· 8077 інформаційних послуг;

· 3053 психологічних послуг;

· 5324 соціально-педагогічних послуг.

На протязі року, до всіх державних та релігійних свят, готуються тематичні вечори, святкові концерти, в яких беруть участь пенсіонери відділення.

Проводяться лекції, зустрічі з поетами, художниками, запрошуються самодіяльні колективи.

Для пенсіонерів відділення організовано безкоштовні відвідування на протязі року філармонії, театрів ім. Горького та ім. Шевченко.

Послуги, які надаються пенсіонерам, та заходи, що проводяться у відділенні соціально-побутової адаптації допомагають людям похилого віку та інвалідам відчути себе захищеними, не одинокими, потрібними державі і суспільству.

Відділення соціально-медичних послуг налічує три палати на 25 ліжко- місць. В кожній палаті є телевізор, обігрівач, кварцювальна лампа. 

Всі поступаючи у відділення в перший день оглядаються лікарем-терапевтом, який призначає відповідно до індивідуальних потреб кожного громадянина комплекс лікувально-оздоровчих заходів:

1. Медичні препарати в межах затверджених нормативів (видаються кожного дня, після вимірювання артеріального тиску).

2. Різноманітні фізіопроцедури (всього 9 видів), які відпускаються в кабінеті розташованому в окремому блоці.

3. Електромасажні процедури – в окремому кабінеті, який оснащений масажним кріслом, масажними подушками, масажерами для ніг.

4. Різноманітні види лікувальної фізкультури (проводяться тричі на день) – заняття проходять в залі для лікувальної фізкультури, який оснащений спортивним інвентарем та тренажерами (бігові доріжки, орбітрекс, велотренажер, профілактор Євминова, шведська стінка).

5. Ручний масаж – проводиться в кабінеті, обладнаному столом та кріслом для масажу.

6. Киснева пінка, фіто-чаї.

Підопічні відділення 2 рази на тиждень відвідують кабінет психоемоційного розвантаження, в якому психолог проводить групові та індивідуальні сеанси.

Підопічні, які оздоровлюються у відділенні забезпечені безкоштовним одноразовим гарячим харчуванням.
Для організації дозвілля у відділенні є бібліотека, кабінет трудотерапії, кімната духовності.

Підопічним щоденно надаються консультації лікаря, проводиться санітарно-просвітницька робота.

Протягом року в відділенні проходять курс оздоровлення 14 змін підопічних пенсіонерів. Кожна зміна триває 21 календарний день.

За 2015 рік:

· проведено 14 курсів оздоровлення;

· 351 чоловік отримали 45375 лікувально-оздоровчих заходів;

· надано 5104 кисневої пінки;

· 1092 інформаційних послуг;

· 999 психологічних послуг;

· 5104 інших послуг.

До відділення соціально-медичних послуг приймаються громадяни похилого віку, інваліди (які досягли 18-річного віку) з частковим порушенням рухової активності, які частково нездатні до самообслуговування та не потребують цілодобового медичного нагляду, не частіше як два рази на рік незалежно від їх сімейного стану.
Відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги створено для обслуговування малозабезпечених громадян району та надання їм різних видів допомоги. До малозабезпечених громадян, які мають право на безоплатне  обслуговування відділенням адресної допомоги належать люди похилого віку та  інваліди (які досягли 18- річного віку), та  не мають рідних.

Працівники відділення виявляють потреби малозабезпечених громадян. Прийом на обслуговування здійснюється  за умови надання громадянами пакету документів.
На кожного громадянина, якого обслуговує відділення,  оформлюється особова справа. Всі данні підопічних зарахованих на обслуговування  заносяться в електронну базу даних територіального центру, а також вся отримана допомога. 


Для надання допомоги працівники відділення співпрацюють з благодійними фондами, приватними підприємствами, православними соборами, підприємствами побутового обслуговування, які постійно надають допомогу малозабезпеченим громадянам, а саме:

- продуктові набори та продукти харчування;

- хліб; 


- побутові послуги з ремонту взуття, одягу та хімчистки одягу (щомісяця);
- перукарські послуги;
- чаювання, обіди (в кафе та у приміщенні  терцентру до загальнодержавних та релігійних свят); 
- благодійні обіди;
- речі, котрі були у користуванні.

При відділенні утворено і працює пункт прокату  технічних засобів реабілітації.


Всі види засобів  реабілітації надаються  підопічним терцентру за  договором у безкоштовне користування.


У разі, коли громадянин через часткову втрату рухової активності не може відвідати відділення адресної допомоги  та особисто отримати допомогу соціальний робітник відділення адресної допомоги доставляє допомогу громадянину  за місцем його проживання.


За 2015рік відділенням  було надано різних видів допомоги на суму – 150652,97грн.

Всього по територіальному центру надано різних видів послуг – 264369. На належному рівні в територіальному центрі поставлена інформаційно-роз’яснювальна робота, висвітлення діяльності територіального центру в засобах масової інформації для формування позитивного іміджу серед жителів району, міста (на сайтах «Літературна Дніпропетровщина», «Жінка - Українка» та інших).

П’ять працівників терцентру прийняли участь у підвищенні професійного рівня та впровадження нових форм роботи сумісно з Міжнародним Благодійним Фондом «Карітас», пройшли тренінги та навчання за проектом Програми Розвитку Організації Об’єднаних Націй: «Кейс-менеджмент у роботі з внутрішньо переміщеними особами», «Основи соціальної роботи» ( м.Київ, м.Дніпропетровськ).
Робота  у психологічно важких умовах з пенсіонерами та інвалідами не приваблює молодь на робочі місця, плинність за 2015рік склала 18 чоловік, з них 12 – соціальні робітники.

Районна влада опікується проблемами територіального центру та пенсіонерів, тому що робота територіального центру має на меті  сприяння людям у подоланні особистих і соціальних труднощів за допомогою підтримки, захисту, корекції та адаптації, має важливе значення в соціальному захисті населення району, щоб у якнайбільшої кількості  непрацездатних пенсіонерів  рівень життя став кращим, щоб вони  почували себе захищеними.

Директор терцентру                                                               Н.В.Біневська
