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Відповідно до Конституції України, Законів України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України", відділом соціально-економічного розвитку та контролю за землекористуванням Шевченківської районної у місті ради, спільно зі службами району, підготовлено звіт по виконанню Програми соціально-економічного розвитку району за 2016 рік (далі – Програма).

Програма базується на основних напрямках стратегічного плану розвитку м.Дніпро до 2020 року та Програми соціально-економічного розвитку м.Дніпро на 2016 рік. 
Одною з головних цілей Програми визначено зростання добробуту та підвищення життєвого рівня населення при забезпеченні структурних зрушень в економіці держави.
Для оцінки якості виконання завдань, визначених Програмою, у 2016 році здійснюється моніторинг виконання Програми, за результатами якого надається звіт на розгляд та затвердження виконавчого комітету районної у місті ради.
1. Фінансові ресурси

   За 2016 рік до бюджету району доходах виконано в сумі 468393,9  тис. грн. або 98,1% до уточненого плану – 477532,1 тис. грн., у тому числі загальний фонд виконано в сумі 451492,2 тис. грн. або на 98,2% до уточненого плану – 459698,6 тис. грн., з них власних надходжень виконано в сумі 120776,6 тис. грн. або на 95,4% до уточненого плану – 126632,2 тис. грн., спеціальний фонд виконано в сумі 16901,7 тис. грн. або на 94,8% до уточненого плану – 17833,4 тис. грн. 

2. Земельні відносини
14.07.2004р. Дніпропетровською міською радою було прийнято рішення№ 34/18 «Про організацію здійснення самоврядного контролю за використанням та охороною земель у місті». На виконавчі комітети районних у місті рад було покладено обов’язки у здійсненні самоврядного контролю за додержанням вимог земельного законодавства.

21 січня 2005 р. Шевченківською районною радою було прийнято рішення № 99 «Про утворення робочої групи по організації здійснення самоврядного контролю за використанням та охороною земель у районі». 
Здійснення самоврядного контролю у районі відбувається шляхом проведення перевірок на наявність у землевласників та землекористувачів правовстановлюючих документів на земельну ділянку що використовується, нормам чинного земельного законодавства та документації із землеустрою.

До функції самоврядного контролю входить проведення перевірок дотримання вимог земельного законодавства землевласниками та землекористувачами. Перевірки проводяться робочою групою виконавчого комітету районної у місті ради. За результатами проведених перевірок складаються відповідні акти, які повинні містити відомості про особу, яка вчинила порушення земельного законодавства, місце розташування земельної ділянки на якій вчинено порушення, її площа, адреса, а також суть самого порушення. 
Згідно ст. 125 Земельного кодексу України: право власності на земельну ділянку, а також право постійного користування та право оренди земельної ділянки виникають з моменту державної реєстрації цих прав. У даному випадку порушення відносяться до роботи приватних підприємців, що займаються торговельною діяльністю шляхом самовільного розміщення малих архітектурних форм (кіоски, павільйони) без будь-яких документів на земельну ділянку або за наявності договорів оренди на землю, термін дії яких скінчився.

Стаття 211 Земельного кодексу України: використання земельних ділянок не за цільовим призначенням, тобто коефіцієнт плати за землю не відповідає умовам надання цієї земельної ділянки у користування або оренду.

Враховуючи, що плата за земельні ділянки, які використовуються у Шевченківському районі складає значну частину бюджету району, необхідно було удосконалювати механізм здійснення самоврядного контролю за використанням та охороною земель комунальної власності. 

Незважаючи на те, що зараз районні у місті ради фактично позбавлені можливості здійснювати повноцінний контроль за використанням та охороною земель, якими розпоряджається міська рада, виконавчі органи районних у місті рад не залучаються для розгляду питань надання земельних ділянок та розгляду питань щодо надання дозволів на будівництво, згідно із внесеними змінами до діючого законодавства та затвердження Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності в Україні», яким було скасовано ряд законопроектів та нормативно правових актів, відділ СЕР та КЗ організував роботу по здійсненню самоврядного контролю в межах компетенції.
Таким чином сектором контролю за землекористуванням складено за  2016 рік 35 актів перевірки дотримання вимог земельного законодавства групою по самоврядному контролю за використанням та охороною земель районі, які направлено на розгляд комісії з визначення розміру збитків Дніпропетровської міської ради.
3. Розвиток підприємництва

  Основними завданнями було визначено:
- максимальне поєднання інтересів суб’єктів підприємницької діяльності з інтересами органів місцевого самоврядування щодо розвитку малого і середнього підприємництва на території району; 

- стимулювання підприємницької ініціативи з метою створення нових робочих місць та самозайнятості населення за рахунок власних фінансових, майнових, трудових ресурсів.

За звітній період зростала кількість малих підприємств, а саме торговельних об'єктів та суб'єктів підприємницької діяльності, за рахунок чого зростала кількість нових робочих місць. Ринок споживання було забезпечено якісними товарами та послугами.

Відділом соціально-економічного розвитку та контролю за земле-користуванням Шевченківської районної у місті ради протягом 2016 року проводилось роз'яснення щодо започаткування та ведення підприємницької діяльності, надавалися консультаційні послуги громадянам із зазначених питань та узгодження надання відповідних дозвільних процедур міською радою.
4.  Промисловий комплекс

4.1. Промисловий потенціал
Протягом 2016 року підприємства району функціонують та забезпечують виробництво якісної продукції. Незважаючи на складну економічну ситуацію в державі, керівництвом вживаються можливі заходи по забезпеченню сталої роботи підприємств та виплати заробітної плати робітникам.
На Дніпропетровському казенно-експериментальному протезно-ортопедичному підприємстві спостерігається зростання рівня виробництва, продажу готової продукції, а також рівня заробітної плати, за рахунок зменшення кількості укладених договорів на виконання Держзамовлення по безоплатному забезпеченню населення України технічними засобами реабілітації. Боргів по страховим внескам не має. Кількість робітників є сталою. Пріоритетними напрямками роботи підприємства на 2016 рік є освоєння нових технологій у виготовленні протезно-ортопедичних виробів.

Діяльність та ТОВ “КФ “Стимул”, в складних економічних умовах, є сталою, за рахунок розширення асортименту продукції. 
На підприємстві УПО «Промінь» УТОС планується збільшення обсягів реалізованих послуг за рахунок реалізації на 1-но та 2-х комфортні електроплитки. Серед проблемних питань: недостатньо обігових коштів, високі кредитні ставки, постійне підвищення цін на сировину і матеріали, зростання тарифів на електроенергію, воду і газ. Боргів по страховим внескам не має.

Об'єм виробництва продукції в діючих цінах підприємства
ТОВ «Керамброк» збільшився. В цілому ситуація на підприємстві є сталою. 

Простежується збільшення обсягів виробництва  ТОВ "НВФ "Композит", але при підвищенні рівня інфляції, це не дає позитивного економічного ефекту.
 Загальний об'єм виробництва питної води та надання послуг
ВАТ «Дніпроводоканал» у порівнянні з минулим роком залишається стабільним. Сталим є також чисельність працівників. Борги по страховим внескам відсутні. 
Обсяг реалізованих послуг (уключаючи ПДВ) по району за  2016 рік  склав — 1 591,4 млн.грн. 

Роздрібний товарообіг підприємств, які здійснюють діяльність із роздрібної торгівлі та ресторанного господарства і зареєстровані у Шевченківському районі, за 2016 рік склав - 1 511,2 млн.грн.
4.2. Енергоспоживання та енергозбереження

Головною метою є скорочення підприємствами та організаціями енергоспоживання, підвищення надійності та ефективності використання паливно-енергетичних ресурсів.
На підприємствах району впроваджуються прилади обліку; проводиться заміна та модернізація обладнання на підприємствах району.
5. Розвиток сфери обігу споживчих товарів та послуг 
   На території Шевченківського району налічується 401 магазин,
494 тимчасові споруди; 100 підприємств ресторанного господарства;
79 підприємств здійснюють діяльність у сфері платних послуг.
6. Соціальна сфера
6.1. Демографічна ситуація

Головна мета: створення належних умов для покращення демографічної ситуації в районі, збереження його життєвого і трудового потенціалу на основі підвищення якості та рівня життя населення.

Чисельність району на 1 січня 2017 року становить  142 119 осіб.
	Тенденції 
	 2016 р., осіб

	народжуваність 
	1549

	зареєстровано шлюбів
	654

	розлучення (за спільною згодою)
	183


Основні проблеми:
· проведення пенсійної реформи в країні і, як наслідок, збільшення   тривалості страхового стажу та поступове збільшення пенсійного віку для жінок;

· незадовільний стан репродуктивного здоров'я населення, високий рівень його захворюваності, поширення шкідливих звичок і нехтування нормами здорового способу життя.
6.2. Зайнятість населення та ринок праці
15 жовтня 2012 року Кабінетом Міністрів України була затверджена «Програма сприяння зайнятості населення та стимулювання створення нових робочих місць на період до 2017 року». Метою Програми є сприяння зайнятості населення та стимулювання створення нових робочих місць, розширення можливостей реалізації права громадян на гідну працю, стимулювання створення нових робочих місць, розвитку трудового потенціалу та забезпечення стабільного функціонування ринку праці. 

Протягом 2016 року в Бабушкінському (Шевченківському) районному центрі зайнятості було зареєстровано 2402 вакансії. 

За звітній період послуги центру зайнятості отримали 2721 особа. За сприянням служби зайнятості було працевлаштовано 1488 безробітних, з них 357 осіб – особи, які мають додаткові гарантії у працевлаштуванні. 

Послуги з профорієнтації надаються всім соціальним групам та віковим категоріям незайнятих та зайнятих осіб, які звернулись до центру зайнятості.

Профорієнтаційними послугами центру зайнятості протягом 2016 року скористалися 5472 особи, серед них мали статус безробітного - 2064 особи, з яких 546 осіб мають додаткові гарантії у працевлаштуванні.

З метою навчання безробітних методам самостійного пошуку роботи, орієнтації на отримання нової професії або підвищення кваліфікації, розвитку підприємницьких ініціатив центром зайнятості постійно проводяться семінари і тренінги для населення, які впливають на активізацію професійного самовизначення безробітних та реалізацію здатності до праці. 

Постійно проводиться робота з молоддю, особливо з випускниками шкіл, професійно-технічних закладів, вищих навчальних закладів, а саме проф-консультаційні бесіди стосовно важливості в подальшому житті правильного вибору професії. Широко висвітлюються можливості та переваги набуття освіти за робітничими професіями.

В 17 школах району розташовані профорієнтаційні термінали, де учні шкіл можуть ознайомитися з послугами служби зайнятості, з станом і перспективами ринку праці, із змістом професій, з шляхами одержання професії, умовами професійного навчання та ін. За 2016 рік отримали профорієнтаційні послуги 1626 осіб, які навчаються в навчальних закладах різних типів.

Бабушкінським(Шевченківським) районним центром зайнятості проводиться постійна робота із формування у безробітних підприємницьких ініціатив, залучення незайнятих громадян до підприємницької діяльності. Кожний громадянин, який звертається до центру зайнятості, отримує інформацію про можливості служби зайнятості у сприянні започаткуванню власної справи, в т.ч. надання допомоги по безробіттю одноразово для організації підприємницької діяльності. Роз’яснення з означених питань надаються також у ході проведення професійно-інформаційних та професійно-консультаційних семінарів: «Семінар із загальних питань зайнятості населення та стану ринку праці» (98 заходів, охоплено 1026 осіб), «Як розпочати свій бізнес?» (12 заходів, охоплено 134 особи).  

У центрі зайнятості постійно діє „Куточок підприємця”, який має обладнане місце для самостійної роботи клієнтів центру зайнятості та необхідну загальну бізнес-інформацію: нормативно-юридичну літературу за різними аспектами підприємницької діяльності, брошури, добірки статей з питань підприємництва, приклади бізнес-планів, програми навчання основам підприємницької діяльності, перелік організацій, що сприяють розвитку підприємництва з адресами і контактними телефонами, інформаційні листівки тощо. У звітному періоді 8 безробітних, які перебували на обліку в центрі зайнятості започаткували власну справу.

Протягом 2016 року за направленням Бабушкінського (Шевченківського) центру зайнятості залучено до професійного навчання 290 безробітних, з них закінчили навчання 263 чол. 
          Професійне навчання проходило за навчальними програмами та професіями: «Основи Web-дизайну: створення та супроводження веб-вузла», «Виконання робіт на ПК за програмою користувача», «Створення малого бізнесу: теоретичні основи та практичні аспекти», «Комп’ютеризація бухгалтерського обліку: 1С:Бухгалтерія 8.2; М.Е.Dос», «Сучасні технології бухгалтерського обліку та фінансової звітності», «Електрогазозварник», «Перукар (перукар - модельєр)», «Контролер-касир», «Продавець продовольчих товарів», «Кухар», «Манікюрник», «Офісний службовець (бухгалтерія)» та ін.

Також спеціалістами центру активно проводилась робота по видачі ваучерів  для підтримання конкурентоспроможності осіб на ринку праці. Видано 15 ваучерів особам на навчання шляхом перепідготовки за професіями: «Кухар», «Кондитер» та «Столяр будівельний». 

Рішенням ВК Дніпропетровської міської ради від 02.02.2016 № 72 та від 25.02.2016 № 96 затверджений перелік підприємств, де планується проведення громадських робіт у 2016 році. По Бабушкінському району це:

- КП «Парк культури та відпочинку ім. Б.Хмельницького» ДМР;

- КЗК «Парк культури та відпочинку ім. Воронцова» ДМР;

- Управління соціального захисту населення Шевченківської районної у              м. Дніпрі ради.

З усіма вище зазначеними підприємствами укладено договори про проведення громадських робіт за рахунок місцевого бюджету та Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.

Протягом року залучено до оплачуваних громадських та інших робіт тимчасового характеру 303 особи. За звітній період до оплачуваних тимчасових робіт за рахунок роботодавців залучено 125 безробітних осіб. До оплачуваних громадських робіт залучений 76 безробітних.
6.3.  Грошові доходи населення та заробітна плата
У 2016 році середньомісячна заробітна плата штатних працівників по Дніпропетровській області становила 4'641,86 грн.

Контролюючими органами та службами району вживалися заходи щодо:

- дотримання керівниками підприємств, установ, організацій району законодавства щодо питань оплати праці;

- скорочення заборгованості із виплати заробітної плати та вжиття заходів щодо її недопущення.

Завданнями на 2016 рік визначено:

· здійснення контролю за додержанням на підприємствах, в установах і організаціях міста, а також суб'єктами підприємницької діяльності законодавства про оплату праці.
6.4. Соціальне забезпечення
За даними головного управління статистики у Дніпропетровській області заборгованість із виплати заробітної плати станом на 01.12.2016 р. складає 10692,4 тис. грн., 3 підприємства – боржника:

· ПрАТ "ІнтерМікро Дельта ІНК" – 8530,0 тис. грн.;

· ДП "Укрметалургізотоп" – 1725,8 тис. грн.;

· ДП "Дніпропетровськголовпостач" – 436,6 тис. грн. 

В районі працює комісія з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. В 2016 р. проведено 6 засідань районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. На засіданнях заслухано 30 керівників підприємств – боржників з виплати заробітної плати та заборгованості по внескам до ПФУ. Щомісяця управлінням праці до Дніпропетровської місцевої прокуратури №2 надається інформація по підприємствам – боржникам із виплати заробітної плати.

Постійно спеціалістами відділу надається консультативно – методична допомога ПОУ району щодо укладання колективних договорів. За відповідний період зареєстровано 59 колективних договорів, 31 змін та доповнень до колективних договорів, підготовлено 16 розпоряджень щодо реєстрації колдоговорів. Всього діючих колективних договорів 1635.

Здійснюється контроль за призначенням (виплатою) пенсій Центральним об’єднаним управлінням Пенсійного фонду України в м. Дніпропетровську за зверненнями громадян та при отриманні завдання від департаменту соціального захисту населення ДОА.

За звітний період:

· залучено до участі у програмі житлових субсидій 14912 сімей, яким нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги на суму 99900,0 тис. грн.;

· забезпечено державними соціальними виплатами 8961 сімей з дітьми на загальну суму – 102202,4 тис. грн.;

· 1427 сім’я з інвалідами отримали 17495,1 тис. грн. державної соціальної допомоги,

· матеріальну допомогу за рахунок коштів районного бюджету отримало 280 сімей на суму 126,2 тис. грн.
6.4.1. Соціальна політика

Головною метою територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шевченківської районної у місті Дніпро ради є здійснення соціального обслуговування та надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги за місцем проживання. За 2016 рік 1261 чол. отримали допомогу від чотирьох відділень терцентру.

Надано цільової натуральної адресної допомоги малозабезпеченим громадянам району на суму -79337,38 грн.
 
Здійснюється підтримка здоров’я та профілактика органічних розладів одиноким пенсіонерам району – 99 чол./2919 відв.; підтримка життєдіяльності та соціальної активності, різнобічних інтересів пенсіонерів району – проведено 54 масових заходів для пенсіонерів терцентру з відзначенням святкових дат, днів народження та творчих вечорів.


У відділенні соціально-медичних послуг оздоровлення отримали – 176 пенсіонерів Шевченківського району.
На 01.1.2017 року планується відкриття відділення денного перебування на базі двох відділень – соціально-медичних послуг та соціально-побутової адаптації. Відділення буди надавати соціальні послуги денного догляду та соціальної адаптації. Також відділення  може надавати послуги консультування, профілактики, представництво інтересів тощо.

6.5. Пенсійне забезпечення
        Протягом 2016 року робота Центрального об’єднаного управління Пенсійного фонду України в м. Дніпропетровську  була спрямована на забезпечення своєчасної виплати пенсій та інших соціальних виплат, вдосконалення взаємодії з органами фіскальної служби щодо забезпечення надходження коштів від сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та реалізації запланованих заходів, покращення якості обслуговування громадян, впровадження ефективних технологій адміністрування та підвищення прозорості пенсійної системи.
В цілому по управлінню затверджений план на 2016 рік з надходження власних коштів, які адмініструє Пенсійний фонд , виконаний на 77,2 %. До бюджету фонду надійшло 33,1 млн.грн. при плані 42,9 млн. грн.

До загального фонду Державного бюджету за 2016 рік було спрямовано збору за додатковими ставками з окремих видів господарських операцій в сумі 250,3 млн.грн, що складає 261,1 % планових показників.

Протягом  2016 року кількість боржників по страховим внескам не змінилась, заборгованість по району зменшилась на 11,51 тис.грн. та складає  13,30 млн.грн по 45 підприємствам.

З загальної суми заборгованості по страховим внескам борг по підприємствам банкрутам складає 11,0 млн. грн., або 82,71%, найбільшими боржниками є  ВАТ  “Завод Дніпропрес” з сумою боргу 9,6  млн. грн.,  971 УНР з сумою боргу 1,0 млн. грн.

Борг по підприємствам комунальної форми власності складає                  1,0 млн. грн. По підприємствам КЖРЕВП Бабушкінського району - 0,6 млн. грн., КП ДМР “ЖИЛСЕРВІС -3 ” - 0,4 млн. грн.

Заборгованість по економічно-активним підприємствам складає 7,99 млн. грн найбільші з них: ПАТ “Дрогобицький завод автомобільних кранів“ - 5,9 млн грн (у звязку зі зміною юридичної адреси на Шевченківський р-н м.Дніпра),  ДП “Промспецзвязок” - 0,32 млн. грн.,  ТОВ “Укркотлосервіск” - 0,35 млн. грн.

В загальній сумі боргу заборгованість з відшкодування витрат на виплату та доставку  пільгових пенсій за 2016 рік збільшилась на 6,15 млн.грн. та складає 7,29  млн. грн., або 17,89 % (від  загальної суми заборгованості).

Заборгованість з відшкодування різниці у пенсіях наукових працівників за  2016 року зменшилась на 23,5 % або на 168,92 тис.грн. і становить 547,98 тис.грн.

З питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення створені комісії при місцевих органах влади, за участю представників управління. На засідання комісії було запрошено та заслухано 32 суб’єкта господарювання, що виплачували найманим працівникам заробітну плату меншу за мінімальну.
 За даними Державної фіскальної служби по Шевченківському району кількість легалізованих робочих місць склала 775,  додатково єдиного внеску надійшло в сумі 341,09 тис. грн .  
Станом на 01.01.2017 на обліку в Шевченківському районі   перебуває 40 327  одержувачів пенсій.

Виплата пенсій 85,6% пенсіонерів проводиться через 34 банки.
Протягом квітня - грудня 2016 року призначено 917 пенсій, проведено їх перерахунки 5724 працюючих пенсіонерів, встановлено 19 пенсій за особливі заслуги перед Україною.
Проведено перерахунок пенсій, надбавок, підвищень у зв’язку із зміною розміру прожиткового мінімуму для непрацездатних осіб. З 1 травня 2016 року перераховано 29443 пенсій, з 1 грудня 2016 року перераховано 29294 пенсій.
 Середній розмір пенсійної виплати по Шевченківському району становить 1900,82 грн.

Забезпечується виплата пенсій 2092 особам, які переїхали з окремих регіонів Донецької та Луганської областей, а також Автономної Республіки Крим та м. Севастополя.

Прийнято 893 заяв з необхідними документами для виготовлення електронних пенсійних посвідчень внутрішньо переміщеним особам.

У порядку, передбаченому постановою Кабінету Міністрів України від 08 червня 2016 року № 365 “Деякі питання здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам”. Комісією з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам розглянуто 525 заяв.
6.6. Підтримка сім’ї, молоді та дітей
В рамках роботи спеціалізованої служби соціальної підтримки сімей центром здійснюється соціальне інспектування та супровід сімей та осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах. Протягом 2016 року спеціалістами ЦСССДМ складено 606 актів оцінки потреб сімей з дітьми (осіб), які опинилися у складних життєвих обставинах. 

Протягом 2016 року соціальним супроводом охоплено 35 сімей, в них 59 дітей. Взято під соціальний супровід 19 сімей, в них 38 дітей, знято з соціального супроводу 18 сімей, в них 24 дитини, з них з позитивним результатом  14 сімей. Загалом в ході соціального супроводу надано 1252 послуги.
       Надано соціальні послуги 67 внутрішньо переміщеним сім’ям (особам).
       Протягом 2016 року здійснено обстеження 891 сімей з метою контролю за цільовим використанням допомоги при народженні дитини і створення належних умов для повноцінного утримання та виховання дітей (нецільового використання не виявлено).
Протягом 2016 року до центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді звернулося 4 сім’ї з питання створення прийомної сім’ї. 1 сім’я - кандидат отримала рекомендації Дніпропетровського обласного ЦСССДМ про включення до Єдиного електронного банку даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і сім'ї потенційних усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів. 

Під соціальним супроводженням центру станом на 14.12.2016 року знаходиться 7 прийомних сімей, в них 9 прийомних дітей, та 2 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується 12 дітей-вихованців. 

Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проводиться робота по попередженню соціального сирітства серед молодих жінок, вагітних жінок і матерів, які мали намір відмовитися від дитини. На базі жіночих консультацій та пологових будинків/відділень КЗ «Дніпропетровський міський пологовий будинок № 1» ДОР», КЗ «Дніпропетровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 3» діє 2 консультаційні пункти. 
 Протягом 2016 року індивідуальною роботою охоплено 33 породіллі, надано 132 соціальних послуг, та розповсюджено 99 одиниць друкованої продукції. За звітний період надійшло 2 повідомлення щодо жінок, які мали намір відмовитися від дитини, за результатами проведеної роботи 1 жінка змінила намір та дитина залишилась в сім’ї.

Протягом 2016 року спеціалістами центру охоплено 99 осіб з числа звільнених з місць позбавлення волі, умовно-достроково звільнених, осіб, які засуджені до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, та які звільнені від відбування покарань з випробуванням. Всього надано 297 соціальних послуг.

З метою профілактики правопорушень на базі закладів освіти міста серед учнівської, студентської молоді було проведені групові заходи (лекції, бесіди): 
        - з профілактики наркоманії 1 заняття, охоплено 210 чол.
       - з юридичної  та правової освіти 2 заняття, охоплено 210 чол.
       - з профілактики правопорушень 4 заняття, охоплено 459 чол.
       - з попередження насилля 6 занять, охоплено 669 чол
6.6.1. Підтримка дітей

Управлінням-службою у справах дітей постійно проводиться профілактична робота щодо недопущення правопорушень та злочинів серед дітей. В навчальних закладах разом з молодіжною превенцією району проводяться спільні заходи: лекції, бесіди та інше. З дітьми, які уже скоїли правопорушення чи злочин, проводиться індивідуальна робота під час відвідування дітей за місцем їх мешкання, направляється інформація до навчальних закладів за місцем навчання дітей; до центру соціальних служб для сім'ї, дітей та  молоді для проведення індивідуальної роботи з дітьми та батьками щодо недопущення повторних випадків скоєння злочинів чи правопорушень; до відділу у справах сім”ї, молоді,фізкультури  та спорту, для залучення дітей до участі в гуртках та секціях.


Постійно проводиться робота щодо соціального захисту дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. За 2016 рік виявлено та взято на облік 47 дітей, що опинились у складних життєвих обставинах та 30 дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування.


В управлінні-службі у справах дітей запроваджено та ведеться Єдиний електронний банк даних дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, потенційних усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів. Станом на 31.12.2016 року в банку даних перебуває на обліку 234 дитини-сироти і дитини, позбавленої батьківського піклування, 11 сімей кандидатів в усиновлювачі.


Також ведеться Єдиний електронний банк даних дітей, які опинились у складних життєвих обставинах. Станом на 31.12.2016 року в банку даних перебуває на обліку 144 дитини, які опинились у складних життєвих обставинах, з них 2 дитини, які зазнали насилля в сім”ї.


В районі постійно проводиться робота щодо влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до сімейних форм виховання.


Протягом 2016 року із 30 виявлених дітей, 27 дітей влаштовано до сімейних форм виховання, 3 дитини до державного закладу для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Крім того в районі проводиться робота щодо створення прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу та влаштування дітей. Протягом звітного періоду створена 1 прийомна сім”я, до якої влаштовано 2 дітей; та 1 дитячий будинок сімейного типу  на базі діючої прийомної сім”ї Дунайської-Сидоренко. 



Станом на 31.12.2016 року в районі діє 2 дитячих будинка сімейного типу, в яких виховується 12 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  та 7 прийомних сімей, в яких виховується 9 дітей. 
6.7. Житлово-комунальне господарство
6.7.1. Житлове господарство


Житлово-комунальне господарство — важлива галузь районного господарства, її реформування — одне з головних завдань, спрямованих на забезпечення сталого функціонування району. Розвинуте конкурентне середовище на ринку обслуговування житла сприяє розвитку нових форм управління житлом. У 2016 році створено 5 об'єднань співвласників багатоповерхових будинків (вул. Панікахи, 117, вул. Г.Сталінграду, 133-б, вул. Бородинівська, 20, ж/м Тополя-2, б.7, ж/м Тополя -2, б.5) 11 об'єднань співвласників багатоповерхових будинків та житлово-будівельних кооперативів у 2016 році стали переможцями обласного конкурсу мініпроектів з енергоефективності та енергозбереження та 5 об'єднань співвласників багатоповерхових будинків переможцями обласного конкурсу проектів із реконструкції, модернізації, будівництва систем теплозабезпечення в житловому секторі, що дозволило частково за бюджетні кошти вирішити проблемні питання — виконання поточного ремонту з утеплення фасаду, встановлення металопластиковх вікон та дверей у місцях загального користування, встановлення лічильника теплової енергії, модернізації інженерних мереж шляхом встановлення ультразвукового лічильника тепла на гаряче водопостачання та ін.

Одним із головних напрямків роботи виконкому, його відділів та служб було і залишається на контролі питання підтримки в належному стані житлового фонду, обєктів освіти та інших об'єктів соціальної сфери, підготовка їх роботи в осінньо-зимовий період, забезпечення населення району водою, теплом, а також забезпечення належного санітарного стану і благоустрою району.

У 2016 році за рахунок коштів підприємств та бюджетніх коштів виконано ремонт покрівель у 98 будинках; під'їздів — 49 шт, проведено сантехнічні роботи у 39 будинках.
6.7.2. Комунальне господарство

До повноважень відділу комунального господарства  входить здійснення контролю за санітарним  станом району та його благоустроєм, проводиться робота по виконанню робіт з благоустрою території парків та скверів, пам’ятників та пам’ятних місць розташованих на території району,   здійснюється контроль за  вивезенням  твердих побутових відходів з території приватного  сектору, приймає участь у підготовці районних  та міських заходів. Відділ приймає участь у здійсненні обстежень  стану зелених насаджень розташованих на території району, здійснює контроль за покосом карантинної та бур’янної рослинності, здійснює заходи по  організації  та проведення загальноміських суботників, забезпечує  заходи  з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, здійснює контроль за  вивезенням та прибиранням автошляхів в зимовий період, забезпечує безперебійну роботу  автотранспорту по очищенню тротуарів та шляхів району.


За звітний період відділом комунального господарства на роботи з санітарного прибирання та утримання доріг в зимовий період використано 1125384,00 грн., та на благоустрій району використано  1620151,00 грн., відремонтовано доріг на суму 12532100,00 грн. Виконані роботи з дезінфекції (боротьба з мілкими гризунами) на суму 48000,00 грн.

За рахунок освоєних коштів проводились роботи з ліквідації стихійних звалищ та вживання заходів щодо попередження їх повторного утворення, з снігоприбирання, знищення бур’янів та карантинної рослинності, здійснювались роботи з підтримки у санітарному стані території приватного сектору. При плані 15303727,00грн., отримано фінансування 15277635,00грн.
7. Гуманітарна сфера
7.1. Фізична культура і спорт – соціальна підтримка сім'ї та молоді
Відділом у справах сім’ї, молоді, фізкультури та спорту протягом звітного періоду постійно проводилась робота з сім’ями щодо присвоєння статусу багатодітної родини. За 2016 рік присвоєно відповідний статус 54 сім’ям. Постійно ведеться робота по оновленню Бази даних багатодітних сімей Шевченківського району. Станом на 01.01.2017 рік на обліку перебувало 585 багатодітних сімей в них виховувалось 1940 дітей. 

За звітній період відділом у справах сім'ї, молоді, фізкультури та спорту проведено підбір 66 дітей пільгових категорій та сформовано пакети документів для подальшого направлення їх на оздоровлення до дитячих таборів. З них: 11 дітей у ДП УДЦ “Молода Гвардія” (6 дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей, 1 дитина з малозабезпеченої сім'ї, 4 обдаровані дитини); 2 дитини у ДПУ МДЦ “Артек” (2 дитини з багатодітних та малозабезпечених сімей); 53 дитини в КЗ ДОЦСРСТ “Перлина Придніпров’я” (8 дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей; 32 дитини з багатодітних сімей; 1 дитина перебуває на диспансерному обліку; 1 обдарована дитина; 5 дітей, позбавлені батьківського піклування; 3 дитини-сироти; 3 дитини, які мають статус ВПО). 

Також, в літній період до ДПЗОВ “Одіссей” (смт. Кирилівка) направлено на оздоровлення 70 дітей, з них: 1 дитина має статус члена сім'ї загиблого ветерана війни, 67 дітей, батьки яких мають статус ветеран війни-учасник бойових дій, 1 дитина-сирота, 1 дитина під опікою.

До ДОТ «Меотіда» направлено 5 дітей з сімей, які опинились у складних життєвих обставинах.

До відділу сім'ї, молоді, фізкультури та спорту за 2016 рік надійшло 4 повідомлення про вчинення насильства в 9 сім'ях, в них 10 дітей. Підтвердилось 3 факти скоєння насильства над дитиною. 
За звітній період випадків торгівлі людьми не зафіксовано.
З метою відзначення видатних жінок Шевченківського району до
8 Березня ВССМФС проведено засідання жіночого клубу “Надія” в малій залі КСК “Шинник”.

З метою організації змістовного дозвілля, популяризації здорового способу життя, розвитку масового спорту серед неповнолітніх в рамках проведення Всеукраїнського місячника “Спорт для всіх — спільна турбота” з 01 по 30 квітня 2016 року було проведено спортивні заходи в учбових закладах Шевченківського району з баскетболу, шахів, настільного тенісу, легкоатлетичного чотирибор'я, проведені змагання “Нащадки козацької слави”.

Відділом у справах сім'ї, молоді, фізкультури та спорту сумісно з районним відділом освіти проведено урочистий районний захід з нагоди відзначення Дня захисту дітей “Планета дитинства” (конкурс малюнку на асфальті “Мої дитячі мрії”, спортивні змагання “Сильні. Сміливі. Спритні.”, та змагання “Туристична доріжка”), залучено близько 400 дітей. 

Також, для 40 дітей з багатодітних сімей організовано благодійний перегляд мультфільму “Сезон полювання” у кінотеатрі “Материк”. 

З нагоди святкування Дня міста Дніпро ВССМФС Шевченківської районної у місті ради сумісно з районним відділом освіти проведено урочистий районний захід біля кінотеатру “Січ”, залучено близько 350 дітей. 

До Дня студента організовано перегляд вистави в Дніпропетровському академічному театрі російської драми ім. М.Горького, залучено 49 студенів навчальних закладів Шевченківського району.


Відділом у справах сім’ї, молоді, фізкультури та спорту придбано 100 солодких подарунків для привітання дітей з багатодітних сімей з Новим Роком.


На виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в Бабушкінському районі на 2012-2016 р.р., затвердженої рішенням Бабушкінської районної ради від 11.11.2011 № 6 відділом у справах сім’ї, молоді, фізкультури та спорту у 2016 році проведено наступні заходи:


- підведення підсумків районної шкільної спартакіади серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів;


- відкрита першість Шевченківського району з пріоритетних видів спорту (Черлідінг);


- районні особисто-командні змагання зі спортивного орієнтування “Дніпрова хвиля-2016”, присвячених Дню визволення міста Дніпро і України від нацизму у Другій світовій війні;


- відкрита першість Шевченківського району з пріоритетних видів спорту по українському рукопашу “Спас”;


- відкрита першість Шевченківського району з пріоритетних видів спорту з шахів;


- турнір з баскетболу серед студентів навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації Шевченківського району.


За звітній період до ВССМФС жодна молодіжна або дитяча громадська організація із проханням про сприяння у проведенні заходів, спрямованих на протидію поширенню наркоманії, боротьбу з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів з метою створення умов для залучення громадян до антинаркотичної діяльності, підвищення рівня громадської активності, не зверталась.
8. Техногенна безпека життєдіяльності людини
Головною метою висунутих завдань та проведених протягом  2016 року робіт, є забезпечення права населення на безпечне життя, захист населення та територій району від можливих надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

Проведення тренувань зі співробітниками підприємств, забезпечення навчання керівників підприємств та членів невоєнізованих формувань підприємств на курсах цивільного захисту сприяє створенню заходів з попередження таких ситуацій.

З метою вчасної та оперативної ліквідації наслідків можливих надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру на підприємствах району створюється матеріальний резерв паливно-мастильних, будівельних матеріалів, спеціального оснащення, тощо.

Недостатнє фінансування органів управління та сил реагування на надзвичайні ситуації не дає можливості у повній мірі виконувати заходи з матеріально-технічного забезпечення підрозділів ДСНС. 

З метою забезпечення дотримання норм та правил пожежної безпеки, особливо у пожежонебезпечний період, правил поведінки на воді, проводилась роз’яснювальна робота серед населення через інформаційно-довідкові куточки КП “Жилсервіс-2” та КП “Жилсервіс-5” ДМР, на підприємствах району, районним відділом освіти серед учнів, а також у приватному секторі через квартальні комітети та висвітлювалась  на сайті районної у місті ради.

Для підвищення рівня захисту населення і територій району, що знаходяться у зоні можливих зсувів та зонах підтоплення, проводиться моніторинг таких місць. В деяких місцях ситуація ускладнюється стихійними звалищами сміття, на ліквідацію яких витрачаються додаткові сили та кошти. У межах повноважень вживаються заходи з захисту мешканців. 
Голова районної у місті ради                                       А.В. Атаманенко 
