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ШЕВЧЕНКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ ДНІПРІ РАДИ
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                                   № 95
м. Дніпро
Про зміну умов договору

найму житлових приміщень 

КП “Жилсервіс-2” ДМР


Розглянувши заяви громадян про зміну умов договору найму на житлові приміщення і керуючись ст. ст. 61, 63, 65, 104, 105, 106  Житлового кодексу України, виконавчий комітет  районної у місті ради
В И Р І Ш И В:
1. Змінити умови договору найму на житлові приміщення відповідно до ст. ст. 61, 63, 65, 104, 105, 106   Житлового кодексу України.

1.1. Переоформити особові  рахунки на житлові приміщення:

- на приміщення, яке складається з одної кімнат, житловою площею 16,9 кв.м., загальною площею 30,5 кв.м. в квартирі  № ... , будинку  № ... по вул. Князя Володимира Великого (вул. Плеханова) з померлого наймача ... на онука ….


Склад сім’ї: одна особа.


- на приміщення, яке складається з чотирьох кімнат, житловою площею 47,2 кв.м., загальною площею 77,4 кв.м. в квартирі  № ... , будинку  № ... по вул. Запорізьке шосе з померлого наймача ... на доньку ...


Склад сім’ї: шість осіб, у т.ч.:


- сестра ...


- брат ...


- донька ...


- син брата ...


- син брата ...


- на приміщення, яке складається з двох кімнат, житловою площею 30,3 кв.м., загальною площею 55,91 кв.м. в квартирі  № ... , будинку  № ..по пров. Джинчарадзе з померлого наймача ... на сина ...


Склад сім’ї: одна особа.

- на приміщення, яке складається з трьох кімнат, житловою площею 38,2 кв.м., загальною площею 73,3 кв.м. в квартирі  № ... , будинку  № … по пров. Павлодарський з померлого наймача ... на чоловіка ...


Склад сім’ї: одна особа.

2. Зобов’язати начальника КП “Жилсервіс-2” ДМР зробити зміни відповідно до даного рішення.

Голова районної у місті ради





        А.В. Атаманенко
