
ІНФОРМАЦІЯ

Про підсумки проходження  опалювального    періоду  2016-2017 та організацію  підготовки  об'єктів тепло- постачання та житлово- комунального господарства 
до експлуатації в  осінньо-зимовий період 

2017-2018”


Відділом координації питань житлово-комунальних підприємств та служб Шевченківської  районної у місті ради  спільно з керівниками підприємств, організацій та служб проаналізовано результати  роботи  за минулий осінньо-зимовий період і намічені конкретні заходи  щодо подальшої роботи.

Належна підготовка об’єктів житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу та закладів соціально-бюджетної сфери в осінньо-зимовий період 2016/2017 років показала, що в районі  було забезпечено сталу роботу всіх житлово-комунальних служб. Опалювальний сезон проходив без особливих ускладнень, централізованим теплопостачанням були забезпечені всі споживачі, незважаючи на жорсткі вимоги газопостачальних компаній до теплопостачальних підприємств.

До функціонування в опалювальний період виконано комплексну підготовку 605 (100%) житлових будинків з центральним опаленням, 19 (100%) закладів освіти, 31 (100%) дошкільних закладів, 95-ти (100%) котелень, а також об’єктів та споруд водопровідно-каналізаційного господарства.

З 13 жовтня 2016 року відповідно до розпорядження міського голови  № 755-р від 13.10.2016 “Про початок  опалювального сезону 2016-2017 у місті Дніпрі” в Шевченківському районі   розпочався опалювальний сезон, який закінчено 24.03.2017 згідно відповідного розпорядження міського голови. Опалювальний сезон був розпочатий у встановлені строки та без відхилень (в першу чергу опалення було надано до об’єктів  соціальної сфери, а потім  в житлові будинки та іншим  споживачам.


Протягом опалювального періоду було забезпечено безаварійну  роботу котелень, систем  газо,- електро,- водопостачання та водовідведення, об’єктів житлового фонду  та соціальної сфери. Шевченківською районною у місті радою,  відділом координації  питань житлово-комунальних підприємств та служб  здійснювався постійний контроль  за роботою підприємств, господарського комплексу та забезпечення їх сталого функціонування.

З метою попередження  та оперативної локалізації можливих  аварій на інженерних мережах в районі цілодобово працює  оперативно- диспетчерська аварійна служба. 

Завдяки злагодженій роботі  комунальних служб, органів влади  та підприємств теплоенергетики міста опалювальний сезон пройшов в сталому режимі без  резонансних подій.

До Шевченківської ради з жовтня  2016 по березень 2017 (включно) надійшло  28 звернень та заяв від мешканців з питань  опалення,  ще 159 звернень надійшло до КП “Жилсервіс 2” та КП “Жилсервіс 5” ДМР. Всі звернення  розглянуті та вжиті  заходи по налагоджуванню систем опалення. Відповідні недоліки у забезпеченні безперебійної роботи житлово-комунального господарства, які мали місце, проаналізовані, розроблені заходи по недопущення їх у майбутньому. 

Проходження опалювального періоду тісно пов’язано з підготовкою теплового господарства.  Опалення житлового фонду  та об’єктів соціальної сфери в районі здійснюють 95 котелень, у тому числі : 

- 72 котельні КП “ Теплоенерго” ДМР,   Згідно рішення  сесії Дніпропетровської міської ради від  21.07.2016 № 28/12 “Про надання дозволу  на передачу  з балансу КП “Дніпропетровські міські теплові мережі”  на баланс  КП “Теплоенерго” об’єктів  і мереж всі об’єкти і мережі теплопостачання КП                                        “Дніпропетровські міські теплові мережі”  були передані КП “Теплоенерго”. Крім котелень КП “Теплоенерго” опалення здійснюють ще:

- 15 відомчих котелень;

- 7 котелень відділу  освіти. Відповідно до рішення сесії Дніпропетровської міської ради від 20.10.2016 № 24/15 “Про передачу об’єктів нерухомого майна, основних засобів, нематеріальних активів та запасів навчальних закладів  міста з балансу відділів освіти  районних у місті рад на баланс департаменту гуманітарної політики  міської ради”  рішенням  сесії Шевченківської районної у місті ради  в грудні 2016 року  районний відділ освіти був ліквідований. На теперішній час всі навчальні та дошкільні заклади підпорядковані управлінню освіти, у тому числі  і 7 котелень .

З метою забезпечення  безперебійної  та надійної  роботи паливно-енергетичного комплексу всіма теплопостачальними  підприємствами розроблені  організаційно-технічні  заходи  з підготовки всіх котелень   до наступного теплового сезону з підписанням паспортів готовності котелень.

Згідно плану  капітального ремонту  на 2017 рік також плануються роботи з:

- заміни 12 один. насосного обладнання;

- заміни  63 один. запірної арматури;

- заміна близько 4,3 км зовнішніх тепломереж;

- заміна 9 та ремонт  5 котлів;

- ремонт 630 кв. м покрівлі;
- поновлення 6000 п.м ізоляції трубопроводів.

Також в підготовчий період буде виконано:

- гідравлічні випробування  і промивку теплових мереж;

- промивку та очищення  теплообмінників опалення;

- ревізію запірної арматури;

- налагоджування теплових мереж, згідно  заходів наладки;

- ревізію насосного обладнання та інші роботи.
На сьогодні теплопостачальними підприємствами для роботи об’єктів теплопостачання в наступний опалювальний період 2017/18 роках розпочато роботи з гідравлічного випробування теплових мереж, проведення технічного обстеження котельного обладнання.
Вказані  котельні забезпечують теплопостачання
605 житлових будинків , з яких:

- 429 обслуговуються КП “Жилсервіс 2” та КП “ Жилсервіс 5” ДМР, 

- 13 відомчих будинків,

- 43 будинки житлово- будівельних кооперативів;

- 120 ОСББ.

130  будинків обслуговуються об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків. В  2016 році створено 76 об’єднань співвласників, в 2017 році — 3 об’єднання.

Підготовка будинків відомств, ЖБК та ОСББ здійснюється  обслуговуючими підприємствами та власниками за свій рахунок  згідно  “Правил підготовки теплових господарств до опалювального періоду” з підписанням паспортів готовності на будинки.

Відповідно до міської Програми сприяння діяльності  об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів та обслуговуючих кооперативів  у багатоквартирних будинках  міста  на 2016-2020 роки  26 ОСББ та ЖБК на території Шевченківського району мали змогу  частково за бюджетні кошти виконати ремонтні роботи в будинках. На теперішній час міською комісією розглядаються заяви, надані ОСББ та ЖБК в 2017 році.

Згідно Закону України “Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку” міською радою в 2016 році проведено конкурс  з призначення управителя багатоквартрного будинку. Переможцем цього конкурсу по обслуговуванню  житлових будинків місцевих рад в Шевченківському районі  визначено КП “Жилсервіс 2” ДМР (директор Сорокіна І.В.). Підприємство виконує також підготовку житлового фонду району до осінньо-зимового періоду.

На обслуговуванні КП “Жилсервіс 2” ДМР знаходиться  915 домоволодінь, 415 з яких  обладнані центральним опаленням. Ще 29  будинків з центральним опаленням станом на  сьогоднішній день  проводять інформаційно — пошукову роботу  з оформлення  документації переходу  будинку  на власне управління. У зв’язку з чим план заходів з підготовки  житлового фонду до роботи  в осінньо- зимовий період 2017- 2018 буде коригуватися. 

Згідно інформації КП “Жилсервіс 2” ДМР розроблені та узгоджені з теплопостачальним підприємством графіки  робіт з промивки 111 систем центрального опалення, ревізії 187 елеваторних вузлів, підписання паспортів готовності житлових будинків. Також планується за рахунок коштів підприємства ремонт:

- 9-ти покрівель,

- заміна 1407п.м внутрішньобудинкових мереж центрального опалення в 35-ти будинках,

- заміна  950 п.м трубопроводу хвп в 9-ти будинках,

- ремонт і заміна 566 п.м мереж водовідведення в 4- будинках,

- ремонт 1061 п.м електромереж в 5-ти будинках,

- ремонт 138 одиниць запірної арматури в 10-ти будинках,

- ремонт 35 під’їздів та  інші (скління сходових клітин,  ремонт водостічних труб, міжпанельних швів, перевірка димовентканалів...).

До департаменту житлового господарства  підприємтсвом надані пропозиції щодо включення в титульний список об’єктів капітального ремонту в 2017 році за рахунок коштів міського бюджету:

- м’якої покрівель на 79 будинках,

- жорсткої покрівлі — 133 будинках,

- заміна систем центрального опалення — в 25-ти будинках,

- ” - “ - систем холодного  водопостачнання -в 15-ти будинках,

-  “-    систем каналізації — в 24 будинках,

-  “  -  ремонт електрощитових — в 45-ти будинках,

- “ -   ремонт фасадів — в 51му будинку та інші.
Титульні списки ремонтів формуються департаментом житлового господарства відповідно до обсягів фінансування. На теперішній час   за рахунок коштів міського бюджету   заплановано  ремонт сантехсистеми в 1-му будинку,  за програмою “ Теплий під’їзд” - поточний ремонт 138 під’їздів в 104 будинках та ще поточний ремонт 81 ліфта. Поточний ремонт в 138 під’їздаї за програмою “ Теплий під’їзд” та поточний ремонт 81 ліфта. Постійне недофінансування необхідних ремонтів призводить до погіршення технічного стану  конструктивних елементів будинків.

Підготовку до опалювального періоду 14 гуртожитків місцевих рад на території Шевченківського району здійснює КП “Жилсервіс 5” ДМР згідно запланованих  заходів.
 За рахунок коштів районного бюджету  в підготовчий період  2016 року  було виконано ремонт  майже 21000 кв.м  внутрішньоквартальних доріг та проїздів .

На підставі рішення районної у місті ради  “Про заходи  з боротьби  зі сніговими заметами  та ожеледицею у зимовий період 2016-2017” житлово-комунальними підприємствами, установами, організаціями  району, відділом комунального господарства районної у місті  ради 
виконувалась робота з очищення доріг, тротуарів, прибудинкових територій від снігу, вживались заходи  боротьби зі сніговими заметами та  ожеледицею. Для забезпечення безпеки дорожнього руху в зимовий період підприємствами підготовлено спеціалізовану техніку та укладено договори на залучення додаткової техніки. Підрядною організацією  відділу комунального господарства  згідно районного титульного списку  вулиць  виконувались роботи  з прибирання від снігу  820 км  доріг  та посипання протиожеледною сумішшю 121,6 тис кв. м доріг, витрачено понад  25 тон  піщано- соляної суміші. Протягом всього  зимового періоду на закріплених територіях  був забезпечений  безперебійний рух транспорту та створені умови для  безпечного руху пішоходів.
 В підготовчий період 2017 року відділом комунального господарства також запланована перевірка наявності та технічного стану  снігоприбиральної техніки підприємств району з складанням відповідних актів.

Хід підготовки об’єктів теплопостачання та життєзабезпечення  буде розглядатися на засіданнях районного штабу з координації питань  якісної підготовки та сталої роботи об'єктів життєзабезпечення в осінньо-зимовий період 2017-2018.


До 01 вересня поточного року всі заплановані заходи  з підготовки повинні бути виконані.


У вересні поточного року на засіданні виконкому  планується заслухати питання про хід виконання заходів та стан готовності об’єктів  до роботи в осінньо- зимовий період  2017-2018 роках.
Начальник відділу  координації

питань житлово-комунальних 

підприємств та служб                                          Л.О. Бобровник


