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ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ ДНІПРІ РАДА
VII СКЛИКАННЯ

XVI СЕСІЯ
14 грудня 2017 р.                                                                         № 10

м. Дніпро                                                                                                                                          
Про затвердження звіту про хід виконання

Програми соціальної підтримки сімей 

з дітьми та осіб «Родинний дім» 

в Шевченківському районі на 2015-2017 роки 

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 21.11.2013 № 895 «Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів соціального супроводу сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах», від 21.11.2013 № 896 «Про затвердження Порядку виявлення сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах, надання їм соціальних послуг та здійснення соціального супроводу таких сімей (осіб)», згідно Положення про центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Шевченківської районної у місті Дніпрі ради, затвердженого рішенням Шевченківської районної у місті Дніпрі ради від 28.09.2017 № 3, заслухавши звіт директора центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Рогози О.В. про хід виконання Програми соціальної підтримки сімей з дітьми та осіб «Родинний дім» в Шевченківському районі на 2015-2017 роки, з метою соціальної підтримки сімей з дітьми та осіб, покращення надання соціальної допомоги та послуг, Шевченківська районна у місті Дніпрі рада
В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити звіт директора центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Рогози О.В. про хід виконання Програми соціальної підтримки сімей з дітьми та осіб «Родинний дім» в Шевченківському районі на 2015-2017 роки (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів – керуючого справами виконкому Ребченко М.В. та постійну депутатську комісію з питань соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства (Горб І.Ф.).
Голова районної у місті ради





     А.В. Атаманенко

Додаток 
до рішення Шевченківської 

районної ради
від 14 грудня 2017р. № 10
Звіт про виконання Програми 

соціальної підтримки сімей з дітьми та осіб «Родинний дім» 

в Шевченківському районі на 2015-2017 роки

Шевченківською районною у місті радою 27.05.2015 року прийнято Програму соціальної підтримки сімей з дітьми та осіб «Родинний дім» в Шевченківському районі на 2015-2017 роки, головною метою якої є соціальна підтримка сімей з дітьми та осіб, надання їм комплексу соціальних послуг для подолання складних життєвих обставин.
На виконання постанов Кабінету Міністрів України від 21.11.2013 № 895 «Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів соціального супроводу сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах»,  від 21.11.2013 № 896 «Про затвердження Порядку виявлення сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах, надання їм соціальних послуг та здійснення соціального супроводу таких сімей (осіб)», центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді здійснюється раннє виявлення, здійснення оцінки потреб, облік та соціальний супровід сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

Протягом 2017 року від суб’єктів соціальної роботи надійшло 87 повідомлень стосовно 79 виявлених сімей, в них 121 дитина, які опинилися у складних життєвих обставинах. З них за результатами здійснення оцінки потреб на облік було взято 38 сімей, в них 57 дітей. Станом на 15.11.2017 року на обліку в центрі перебуває 115 сімей, в них 188 дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах.
Протягом звітного періоду було проведено 3 засідання Комісії з питань захисту прав дітей стосовно роботи з сім’ями, які опинилися у складних життєвих обставинах, та 4 засідання Координаційної ради з питань соціальної роботи з сім’ями (особами), які опинилися у складних життєвих обставинах, на яких розглянуто 86 справ сімей.

Згідно прийнятих рішень Комісії, протягом 2017 року взято під соціальний супровід 30 сімей, в них 46 дітей, знято з соціального супроводу 22 сім’ї, в них 40 дітей, з них з позитивним результатом 20 сімей, у зв’язку з невиконанням умов договору – 1 сім’я та 1 сім’я у зв’язку зі зміною місця мешкання.

За звітній період соціальним супроводом охоплено 48 сімей, в них 81 дитина. При його здійсненні застосовується комплексний та системний підхід до проблем сім’ї та усунення причин появи проблеми. Під час здійснення соціального супроводу проводиться робота по з’ясуванню сімейного мікроклімату, щодо формування навичок відповідального батьківства, підвищення рівня виховного потенціалу сім’ї, ведення здорового способу життя, профілактика конфліктів між членами сім’ї, надання інформаційних, юридичних, педагогічних та психологічних послуг, робота з уповноваженими органами, підприємствами, організаціями та установами по вирішенню проблем сімей. Загалом в ході соціального супроводу надано 2300 соціальних послуг. 

Протягом звітного періоду 1 жінку з дитиною, які опинилися у складних життєвих обставинах, поселено до Центру ресоціалізації матері та дитини «Нова Я», та 1 жінку з дитиною поселено до КЗ «Дніпровський міський центр матері та дитини» ДМР.

Провідним психологом центру 76 сімей охоплено психологічними консультаціями. Юрисконсультом центру надано юридичні консультації 107 особам.

З обліку сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, протягом               2017 року було знято 46 сімей, в них 77 дітей.

Всього спеціалістами центру протягом 2017 року було здійснено оцінку потреб 636 сімей з дітьми та 87 осіб, надано більше 3 тис. соціальних послуг.

На постійному контролі знаходяться сім’ї, де зафіксовані факти вчинення насильства в сім’ї. Протягом 2017 року до центру надійшло 56 повідомлень щодо скоєння насильства в 35 сім`ях, в них 57 дітей. Під час здійснення оцінки потреб сім’ям було надано інформацію про послуги центру, проінформовано з правових питань, проведено профілактичні бесіди щодо недопущення вчинення насильства в сім’ї. Проінформовано про можливість отримання в центрі СССДМ юридичних, психологічних консультацій. 

Під соціальним супроводом перебуває 4 сім’ї, в них 4 дітей, в яких скоєно насильство. На обліку центру протягом 2017 року з приводу вчинення насильства в сім`ї перебувало 7 сімей, в них 10 дітей (1 сім’ю знято з обліку у зв’язку з досягненням дитиною повноліття, 1 сім’ю у зв’язку зі зміною місця мешкання). 

З сім’ями в ході здійснення оцінки потреб проводяться профілактичні бесіди з метою недопущення прояву або загрози вчинення насильства в майбутньому, особам, які постраждали від насильства в сім’ї, надаються психологічні, соціально-педагогічні, інформаційні та юридичні послуги. Під час проведення соціальної роботи членам сімей було надано 105 соціальних послуг.

Протягом 2017 року було здійснено оцінку потреб 23 сімей, в них 34 дитини, щодо яких надійшли повідомлення про скоєння дітьми правопорушень. Під час здійснення виходів з дітьми проведені профілактичні бесіди юридичного характеру щодо недопущення скоєння правопорушень у майбутньому, з батьками  проведені бесіди щодо методів виховання дітей, надавалися консультації з питань психологічного клімату в сім’ї, профілактики дитячої бездоглядності, правопорушень та здорового способу життя. Всього надано 115 соціальних послуг. 

Одним з напрямків роботи центру є здійснення соціальної роботи з дітьми та молоддю, які звільнилися з місць позбавлення волі або засуджені до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі. Протягом звітного періоду складено оцінку потреб 49 осіб даної категорії, надано 196 соціальних послуг.

З метою забезпечення соціально-психологічної підтримки дітей та молоді з функціональними обмеженнями 06.12.2017 року 15 дітей Шевченківського району (1 учасник конкурсу з художньої самодіяльності, 3 учасники виставки творчих робіт та 11 уболівальників) приймуть участь у міському фестивалі дитячої творчості та мистецтва «Крізь терени до зірок» серед дітей з особливими потребами.

Протягом 2017 року спеціалістами центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді було складено оцінку потреб 17 сімей, в яких виховуються діти з особливими потребами, надано 60 соціальних послуг, та 7 осіб, які мають особливі потреби, надано 30 соціальних послуг. 

Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді постійно проводиться робота з вимушеними переселенцями з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції. Протягом 2017 року соціальними послугами охоплено 77 сімей, в них 113 дітей даної категорії, надано 310 інформаційних, соціально-педагогічних, юридичних послуг. 

Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проведено оцінку потреб 74 сімей учасників антитерористичної операції, в них 93 дитини. Всього надано 296 інформаційних, юридичних, психологічних послуг, направлено до відповідних управлінь та служб 19 клопотань щодо надання допомоги у вирішенні проблемних питань.

Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді на базі консультативного пункту в КЗ «Дніпропетровський міський пологовий будинок № 1» ДОР проводиться робота щодо попередження раннього соціального сирітства серед вагітних жінок і породіль, які мали намір відмовитись від дитини, надаються соціальні послуги жінкам, які опинились в складних життєвих обставинах. 

За звітний період до центру від КЗ «Дніпропетровський міський пологовий будинок № 1» ДОР» надійшло повідомлення щодо 1 жінки, яка мала намір відмовитися від 2 новонароджених дітей, за результатами проведеної роботи жінка змінила намір та діти залишились в сім’ї.
Протягом 2017 року індивідуальною роботою охоплено 14 породіль, надано 56 соціальних послуг, та розповсюджено 28 одиниць друкованої продукції.
Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді постійно проводиться соціальна робота з сім’ями, в які влаштовано на виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та з особами з їх числа, проводяться соціальні рекламні кампанії та роз’яснювальна робота щодо сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, розповсюджуються листівки, плакати щодо популяризації сімейних форм виховання.  

Під соціальним супроводженням центру знаходиться 8 прийомних сімей, в них 10 прийомних дітей, та 2 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується         13 дітей-вихованців. В ході здійснення соціального супроводження протягом            2017 року дітям та батькам було надано 240 соціальних послуг з метою захисту та забезпечення дотримання прав та інтересів дитини, оптимальних умов її життя та розвитку. Протягом звітного періоду до дитячого будинку сімейного типу було довлаштовано 1 дитину, позбавлену батьківського піклування. Проведено 2 засідання Клубу прийомних батьків «В колі люблячих сердець».

За звітній період здійснено соціальне інспектування 118 сімей опікунів/піклувальників, надано 354 соціальні послуги. Соціальним супроводом охоплено 7 опікунських сімей, (в них 9 дітей) з метою адаптації дитини, надано 160 соціальних послуг. Охоплено 12 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, надано 48 індивідуальних послуг.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 30.10.2014 № 623 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо функціональних обов’язків державного соціального інспектора», спеціалістами центру протягом 2017 року було здійснено 801 перевірку цільового використання допомоги при народженні дитини, до управління соціального захисту населення направлено пропозиції про припинення виплат 2 сім’ям.

Здійснено  обстеження 93 сімей з метою підтвердження факту проживання дитини з матір’ю для призначення управлінням праці та соціального захисту населення допомоги на дітей одиноким матерям. 

З метою організації змістовного дозвілля дітей з сімей пільгових категорій протягом 2017 року з нагоди Дня захисту дітей було організовано святковий благодійний обід для дітей з сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, в «МакДональдс», та благодійний перегляд мультфільму в кінотеатрі, в яких прийняли участь 55 дітей.

Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді постійно співпрацює з благодійним фондом «Помагаєм», громадською організацією «Крок з надією» з метою надання гуманітарної допомоги сім’ям, які опинилися у складних життєвих обставинах. Протягом 2017 року партнерами було надано допомогу 129 сім’ям

Заходи та події центру СССДМ постійно висвітлюються на сайті Шевченківської районної у місті ради.

Заходи програми виконано з позитивною динамікою через співпрацю та злагодженість управлінь та відділів Шевченківської районної у місті ради у вирішенні проблемних питань сімей з дітьми та осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах. 

Голова районної у місті ради                                                  А.В. Атаманенко
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