ІНФОРМАЦІЯ

про підсумки роботи зі зверненнями громадян

у Шевченківській районній у місті Дніпрі раді 

                                                 у 2018 році

Розгляд звернень громадян та організація особистого прийому громадян у Шевченківській районній у місті раді здійснюється відповідно до ст. 55 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України “Про звернення громадян” та Указу Президента України від 07.02.2008 № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів місцевого самоврядування".

Протягом 2018 року в Шевченківській районній у місті раді вживались заходи з удосконалення роботи зі зверненнями громадян, підвищення відповідальності керівників органів місцевого самоврядування та структурних підрозділів районної у місті ради за стан реагування на обґрунтовані пропозиції, заяви та скарги громадян.

Завдяки системній роботі зі зверненнями громадян в районі створено необхідні умови для реалізації мешканцями конституційного права на звернення.


Протягом 2018 року до Шевченківської районної у місті Дніпрі ради надійшло 1178 звернень, з них 12 пропозицій, 73 скарги та 1093 заяви.


Від вищих органів влади на розгляд та виконання у 2018 році надійшло 421 доручення за зверненнями громадян, що складає 36% від загальної кількості звернень.


При цьому слід відзначити, що значна кількість звернень, переадресованих на виконання районній у місті раді міською радою та облдержадміністрацією, хоч територіально і належить до Шевченківського району, однак можливість вирішення порушених у них питань лежить поза межами компетенції ради. 

Особисті прийоми голови районної у місті ради та його заступників проводились відповідно до розпорядження голови районної в місті ради «Про порядок особистого прийому громадян керівництвом районної у місті ради у 2018 році» у встановлені дні та години. 

Протягом 2018 року на особистому прийомі керівництвом районної у місті  ради був прийнятий 31 відвідувач. За результатами особистих прийомів керівництвом невідкладно були вжиті заходи для вирішення порушених громадянами питань або надані необхідні роз'яснення.

У 1178 зверненнях громадян було порушено 1209 питань різних напрямків діяльності. Найбільша кількість звернень торкалась питань комунального господарства - 334, що складає 28% від загальної кількості отриманих звернень. Це питання експлуатації та ремонту житла, ремонту покрівлі, опалення, водопостачання, ремонту доріг, ліквідації звалищ, вирубка аварійних дерев, тощо. 
Багато питань надходило стосовно сімей, дітей та молоді, фізичної культури і спорту – 315 звернень, що складає 26% від загальної кількості. Це звернення, пов'язані із функціонуванням дитячих та спортивних майданчиків, клопотання щодо присвоєння звання “Мати-героїня”, питання видачі посвідчень багатодітним сім'ям та оздоровлення дітей пільгових категорій. 
Питання соціального захисту порушувались у 237 зверненнях, що складає 20% від загальної кількості отриманих звернень. Як правило, звертаються найменш соціально захищені категорії населення, особи похилого віку, громадяни, які втратили здоров’я і працездатність. 

У своїх зверненнях вони порушують питання надання матеріальної допомоги та допомоги на поховання, оформлення соціальних виплат, встановлення опіки, оформлення субсидій  та інші. 
          Особлива увага приділяється питанням, поставленим у зверненнях інвалідів та ветеранів війни, учасників бойових дій та АТО. Такі звернення розглядаються головою районної у місті ради у першочерговому порядку.

Не менш актуальними питаннями є питання соціального супроводу та захисту дітей. Зокрема, громадянами порушувались питання стосовно встановлення опіки та піклування, визначення годин спілкування із неповнолітніми, збереження житлової площі за дітьми, позбавлення батьківських прав та інше.
Протягом 2018 року було отримано багато звернень у сфері житлової політики – 199 звернень, що складає 17% від загальної кількості. Переважно це питання переоформлення особового рахунку, квартирного обліку, клопотання щодо виділення житла, юридична допомога. 


Значна кількість звернень стосувалась надання адміністративних послуг, зокрема, видачі довідок та завірених копій рішень виконавчого комітету. Протягом звітного періоду до районної у місті ради надійшло 88 таких звернень, що склало 7% від загальної кількості.
Хочу зауважити, що у 2018 році до районної у місті ради надійшло 113 повторних звернень, що становить 9% від загальної кількості звернень. Основною причиною повторних звернень залишається незгода заявників з наданими роз’ясненнями, наданням поверхневих чи формальних відповідей. Це, переважно, звернення з житлово-комунальних питань, соціального захисту населення, вирішення питань виховання неповнолітніх. Багато звернень надходить повторно із міської ради, незважаючи на наші відповіді про відсутність повноважень у вирішенні даного питання. 

Враховуючи вищевикладене, з метою поліпшення та вдосконалення роботи зі зверненнями громадян, керівникам управлінь, відділів та служб Шевченківської районної у місті ради слід звернути увагу на надання компетентних, аргументованих, юридично обґрунтованих відповідей, безумовне дотримання термінів розгляду звернень громадян.

 Для запобігання повторних звернень керівникам необхідно взяти під особистий контроль звернення, що перебувають на довгостроковому контролі, звернути увагу на підвищення якості підготовки відповідей, виключити факти байдужого ставлення до потреб громадян, формальних відповідей замість пошуків шляхів для вирішення порушених громадянами проблем. 

Адже звернення громадян є однією з форм участі населення в державному управлінні, у вирішенні державних і суспільних справ, можливістю активного впливу громадянина на діяльність органів державної влади та місцевого самоврядування і є своєрідною формою громадського контролю, за допомогою якого виражаються погляди, пропозиції чи невдоволення громадян тими чи іншими діями органів влади, які повинні бути розглянуті та з приводу яких необхідно вжити відповідних заходів 
Начальник загального відділу 

та по роботі 

зі зверненнями громадян                                                          Т.Б. Нестеренко

