Пояснювальна записка
до проекту бюджету  району у місті

на 2020 рік

Формування розрахункових показників бюджету району на 2020 рік здійснено з урахуванням вимог діючого Бюджетного та Податкового кодексів України, Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік».

Загальний обсяг доходів (з урахуванням трансфертів з вищестоящих бюджетів) бюджету району на 2020 рік визначено у сумі 17 544 405 грн., що на 83,7 % менше очікуваних надходжень за 2019 рік у зіставних умовах (107 388 378 грн.) через відсутність трансфертів з державного бюджету у 2020 році, зменшення трансфертів з міського бюджету у зв’язку з припиненням діяльності виконавчого органу - юридичної особи Управління соціального захисту населення Шевченківської районної у місті Дніпрі ради та юридичної особи Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шевченківської районної у місті Дніпрі ради, а також відсутністю спеціального фонду.

Без урахування трансфертів з міського бюджету загальний обсяг доходів бюджету району на 2020 рік визначено у сумі 16 749 405 грн., що на 64,6 % менше очікуваних надходжень за 2019 рік (27 576 982 грн.). 

Обсяги трансфертів з міського бюджету на здійснення програм соціального захисту населення та інші заходи по загальному фонду доведені в сумі 795 000 грн.

ДОХІДНА ЧАСТИНА

Формування проекту бюджету району на 2020 рік проведено відповідно до переліку дохідних джерел визначених згідно Бюджетного кодексу України та визначених рішенням Дніпровської міської ради від 04.12.2019 № 2/51 «Про міський бюджет м. Дніпра на 2020 рік».

Вищевказаним рішенням передбачено зарахування до бюджету району податку на доходи фізичних осіб в розмірі 0,37 % від контингенту надходжень та платежі земельного податку та орендної плати за землю в розмірі 5 % за земельні ділянки, що знаходяться на території району, крім тих платежів, які сплачуються платниками, що перебувають на обліку в Дніпропетровському управлінні Офісу великих платників податків Державної податкової служби. 

Контрольні цифри по власним доходам загального фонду бюджету району у місті на 2020 рік доведені департаментом економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради у сумі 16 749 405 грн., що на  10 827 577 грн. менше очікуваних надходжень за 2019 рік у зіставних умовах (27 576 982 грн.). 

Відповідно до Бюджетного кодексу України до загального фонду бюджету району у місті у 2020 році зараховуються такі податки і збори, що стягуються з платників, які перебувають на обліку та обслуговуються Соборним управлінням ГУ ДПС у Дніпропетровській області, а також ті, що зараховуються за місцем вчинення дії, а саме:

- земельний податок та орендна плата за земельні ділянки, що знаходяться на території району у місті, і податок та збір на доходи фізичних осіб по платниках, що перебувають на обліку в державній податковій інспекції у районі міста Дніпра Головного управління Державної податкової служби у Дніпропетровській області (крім цих платежів, які сплачуються платниками, що знаходяться на обліку в Дніпропетровському управлінні Офісу великих платників податків Державної податкової служби);

- 25% коштів за шкоду, заподіяну на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надано у користування та не передано у власність, внаслідок їх самовільного зайняття, використання не за цільовим призначенням, зняття ґрунтового покрову (родючого шару ґрунту) без спеціального дозволу; відшкодування збитків за погіршення якості ґрунтового покриву тощо та за неодержання доходів у зв’язку з тимчасовим невикористанням земельних ділянок, через проведення взаємних розрахунків між міським бюджетом та бюджетом району у місті, згідно з актами звіряння, складеними департаментом економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради та фінансовим управлінням районної у місті  ради, відповідно до щоквартального звіту Головного управління Державної казначейської служби України у Дніпропетровській області;

· державне мито в частині, що відповідно до закону зараховується до відповідних місцевих бюджетів;
· туристичний збір, крім збору, який сплачується платниками, що перебувають на обліку в Дніпропетровському управлінні Офісу великих платників податків Державної податкової служби України;

· адміністративні штрафи, що накладаються місцевими органами виконавчої влади та виконавчими органами місцевих рад або утвореними ними в установчому порядку адміністративними комісіями;
· рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів у частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування);

·  рентна плата за користування надрами для видобування корисних копалин місцевого значення;

· 5 % рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення, крім плати, яка сплачується платниками, що перебувають на обліку в Дніпропетровському управлінні Офісу великих платників податків Державної податкової служби України;

· рентна плата за користування надрами в цілях, не пов’язаних з видобуванням корисних копалин;

· рентна плата за спеціальне використання води водних об’єктів місцевого значення; 

· кошти від реалізації безхазяйного майна (у тому числі такого, від якого відмовився власник або отримувач), знахідок, спадкового майна (у разі відсутності спадкоємців за заповітом і за законом, усунення їх від права на спадкування, неприйняття ними спадщини, а також відмови від її прийняття), майна, одержаного територіальною громадою в порядку спадкування чи дарування, а також валютних цінностей і грошових коштів, власники яких невідомі;

· 80,0 % коштів, отриманих підприємствами, установами та організаціями, що утримуються за рахунок бюджетів районів у місті, за здані у вигляді брухту і відходів золото, платину, метали платинової групи, дорогоцінне каміння і 50,0 % коштів, отриманих цими підприємствами, установами та організаціями за здане у вигляді брухту і відходів срібло;

· інші надходження, передбачені законодавством.

При розрахунку податку на доходи фізичних осіб до бюджету району на 2020 рік (у 2020 року у контингенті 1 944 190 000 грн.) враховано очікуване збільшення середньої заробітної плати  по місту у наступному році на 13,0 % (очікувана середня зарплата за 2019 рік за попередніми розрахунками по місту – 11 330 грн., на 2020 рік – 12 803 грн.); збільшення рівня заробітної плати бюджетних установ за рахунок зростання мінімальної заробітної плати на 13,2 % (на 01.01.2020 – 4 723 грн., 01.01.2019 – 4 173 грн.). На 2020 рік заплановано податку на суму 7 193 503 грн. при нормативі відрахувань 0,37 %.

Надходження податку на доходи фізичних осіб від оподаткування пенсійних виплат або щомісячного довічного грошового утримання, отримуваних платником (оподатковувалися пенсії, якщо їх розмір перевищував десять розмірів прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, встановленого на 1 січня звітного податкового року у частині такого перевищення) не заплановано, у зв’язку з тим, що відповідний пункт Податкового кодексу України на підставі рішення Конституційного Суду № 1-р/2018 від 27.02.2018 визначено неконституційним.

Земельний податок та орендна плата за землю визначений на 2020 рік у контингенті в сумі 152 780 000 грн.. У 2020 році передбачено зарахування до бюджету району земельного податку та орендної плати за землю в розмірі 5 % за земельні ділянки, що знаходяться на території району, крім цих платежів, які сплачуються платниками, що перебувають на обліку в Дніпропетровському управлінні Офісу великих платників податків Державної податкової служби та заплановано в сумі 7 639 000 грн..

Туристичний збір (код класифікації доходів 18030000) заплановано в сумі 828 902 грн., що на 6 449 грн. або на 1 % більше очікуваних надходжень за 2019 рік (822 453 грн.), у зв’язку з появою нових юридичних та фізичних осіб, які сплачують туристичний збір до бюджету району.
Інші надходження (код класифікації доходів 21080000), а саме:
адміністративні штрафи та інші санкції (код класифікації доходів 21081100) заплановані в сумі 400 000 грн., що на 18 121 грн. або на 4,5 % більше очікуваних надходжень за 2019 рік (381 879 грн.); 

адміністративні штрафи та штрафні санкції за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів (код класифікації доходів 21081500) заплановані в сумі 177 000 грн., що на 11 693 грн. або на 6,6 % більше очікуваних надходжень за 2019 рік (165 307 грн.).

Державне мито (код класифікації доходів 22090000) заплановано в сумі 435 000 грн., що на 18 373 грн. або на 4,2 % більше очікуваних надходжень за 2019 рік (416 627 грн.) у зв’язку із великою кількістю видачі та оформлення закордонних паспортів та паспортів громадян України.  

Інші надходження (код бюджетної класифікації доходів 24060300) заплановані в сумі 69 000 грн., що на 850 грн. або на 1,2 % більше очікуваних надходжень за 2019 рік (68 150 грн.). 

Кошти від реалізації безхазяйного майна, знахідок, спадкового майна, майна, одержаного територіальною громадою в порядку спадкування чи дарування, а також валютні цінності і грошові кошти, власники яких невідомі (код класифікації доходів 31010200) заплановано у сумі 7 000 грн., що відповідає очікуваним надходженням за 2019 рік, тому що ці виплати не мають системного надходження, а носять разовий характер і залежать від факту виявлення безхазяйного майна та його реалізації. 
Рентна плата за  спеціальне використання лісових ресурсів, за спеціальне використання води водних об’єктів місцевого значення, а також за користування надрами для видобування корисних копалин місцевого значення не планується за відсутністю на території району об’єктів оподаткування.

Згідно рішення міської ради від 04.12.2019 № 2/51 «Про міський бюджет м. Дніпра на 2020 рік» до загального фонду бюджету району будуть надходити субвенції з міського бюджету в сумі  795 000,00 грн., в тому числі:

· на виконання галузевих програм, затверджених міською та районними у місті радами у сумі 375 000,00 грн.;

· на виконання доручень виборців депутатами районних у місті рад у сумі 420 000,00 грн.

ВИДАТКОВА ЧАСТИНА
При здійсненні розрахунків видаткової частини бюджету на 2020 рік враховано:

- встановлення розміру мінімальної заробітної плати з 1 січня 2020 року 4723 грн. на місяць та розміру посадового окладу працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки – 2102 грн.;

- зростання прожиткового мінімуму в середньому на одну особу: з 1 січня 2020 року – 2027 грн., з 1 липня - 2118 грн. та з        1 грудня - 2189 грн.

Загальний обсяг видатків бюджету району у місті (з урахуванням трансфертів з вищестоящих бюджетів) визначено у сумі 17 544 405 грн., у тому числі по загальному фонду в сумі 17 544 405 грн., спеціальному фонду у сумі 00 грн. 
Найбільшу питому вагу (95,1%) у загальному обсязі видатків загального фонду бюджету району у місті становлять захищені статті, їх обсяг визначено у розмірі 16 689 428 грн., з них: 
- 15 148 993 грн.  - видатки на заробітну плату з нарахуваннями;
-    787 145 грн. - оплата комунальних послуг та енергоносіїв;

-    753 290 грн. - соціальні виплати населенню;
В першочерговому порядку забезпечено потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ та закладів, відповідно до встановлених законодавством умов оплати праці, розміру мінімальної заробітної плати. 

Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв установ та закладів обраховано виходячи із діючих тарифів грудня 2019 року.

Капітальні видатки бюджетом району у місті не передбачені.
                       Органи місцевого самоврядування

Видатки на утримання органів місцевого самоврядування в цілому по району обраховані по загальному фонду бюджету в сумі 14 271 150 грн.

Заробітна плата з нарахуваннями працівників органів місцевого самоврядування обрахована у сумі 12 968 086 грн. з урахуванням вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 № 268 ”Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» зі змінами та доповненнями, наказу Міністерства праці України від 02.10.1996 № 77 «Про умови оплати праці робітників, зайнятих обслуговуванням органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та їх виконавчих органів, органів прокуратури, судів та інших органів», зі змінами та доповненнями.

Кількість головних розпорядників з 01.01.2020 становить 4 од.

У розрахунках фонду оплати праці враховано виплати надбавки за високі досягнення у праці або за виконання особливо важливої роботи до    50 % від посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та вислугу років, матеріальна допомога на оздоровлення у розмірі посадового окладу, також допомога для вирішення соціально-побутових питань у розмірі середньомісячної заробітної плати.

Видатки на оплату енергоносіїв та комунальних послуг обраховані у сумі 716 445 грн.

У загальній сумі видатків передбачені витрати на послуги зв`язку, поточний ремонт ліфтів, придбання канцелярських товарів, обслуговування програмного забезпечення, послуги архіву, поточний ремонт автотранспорту, та інші видатки.

Видатки на іншу діяльність у сфері державного управління передбачені у сумі 41 710 грн., а саме на передплату газети «Наше місто» за рахунок коштів субвенції з міського бюджету на виконання галузевих програм, затверджених міською та районними у місті радами.
                                Соціальний захист населення

До складу видатків на соціальний захист населення увійшли видатки на утримання центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді районної у місті ради, фінансову підтримку районної ради ветеранів, інші видатки на соціальний захист населення.

Видатки на утримання центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді районної у місті ради розраховані у загальній сумі 2 278 996 грн.  
Загальний обсяг видатків на оплату праці з нарахуваннями обраховано в сумі 2 180 907 грн. Видатки на заробітну плату працівникам розраховані з урахуванням розміру посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС (2102 грн.), мінімальної заробітної плати – 4723 грн. на місяць з 1 січня 2020 року.
Обсяг видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв - 70 700 грн., оплату інших видатків – 27 389 грн.

На фінансування Комплексної Програми національно-патріотичного виховання дітей і молоді Шевченківського у місті Дніпрі району на 2017-2020 роки в бюджеті району передбачені кошти  на загальну суму 21 100 грн.

На виконання Програми соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, у Шевченківському районі на 2016-2020 роки видатки в бюджеті району передбачені в сумі 23 200 грн.

Кошти на надання фінансової підтримки районної організації ветеранів передбачені в бюджеті у загальній сумі 51 859 грн., за рахунок цих коштів планується  утримання 3-х штатних одиниць.
На реалізацію Програми підтримки дитячого будинку сімейного типу видатки в бюджеті району передбачені в сумі 75 000 грн., з них 50 000 грн. на поточний ремонт кімнат та 25 000 грн. на придбання побутової техніки.
Інші видатки на соціальний захист населення складають 765 890 грн., в тому числі за рахунок коштів субвенцій з міського бюджету на виконання доручень виборців депутатами районних у місті рад в сумі 420 000 грн.,( із розрахунку 10 000 грн. на одного депутата районної у місті ради  VII скликання); на виконання галузевих програм, затверджених міською та районними у місті радами – 333 290 грн. (заохочення голів квартальних комітетів). Решта коштів в сумі 12 600 грн. передбачена з бюджету району на оплату поштових послуг.
Культура та мистецтво

На реалізацію Комплексної Програми щорічних масових заходів у Шевченківському районі на 2020 рік з бюджету району заплановані видатки в сумі 15 500 грн. 
Начальник  фінансового управління                                              Т.П.Фомінська
